

JEGYZŐKÖNYV

KÉSZÜLT: Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2018. június 28-án 14,00 órai kezdettel tartott soros, nyilvános ülésén.

A TESTÜLETI ÜLÉS HELYE: A Tótkomlói Polgármesteri Hivatal díszterme.

JELLEN VANNAK: dr. Garay Rita polgármester, Mótyovszki Róbert alpolgármester, Takács Ferenc tanácsnok, Benyó Pál, Laukó Zsuzsanna, Dr. Libor Zsuzsanna, Malya György, Tuska Pálné, Zsura Zoltán képviselők.

TANÁCSKOZÁSI JOGGAL VESZ RÉSZT: Varga András alpolgármester, Kvasznovszkyné Szilasi-Horváth Krisztina jegyző, Varga Zoltánné pénzügyi osztályvezető, Takács Ágnes Katalin, Mácsai Petra igazgatási ügyintéző.

A jegyzőkönyvet vezeti: Kersmájer Dóra Renáta igazgatási ügyintéző.

dr. Garay Rita polgármester: Köszönti a képviselő-testületi ülésen megjelent képviselőket, köztisztviselőket, alpolgármestereket, intézményvezetőket, meghívott vendégeket, a média képviselőit és az érdeklődő lakosságot. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes és az ülést megnyitja. Jegyzőkönyvvezetőnek Kersmájer Dóra Renáta igazgatási ügyintézőt jelöli ki. Szavazásra bocsátja a meghívó szerinti napirendi javaslatot.

A szavazásban résztvevők száma: 9 fő.

A képviselő-testület az alábbi napirend megtárgyalásával 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül egyetért:

Napirend:

1. Az Orosházi Rendőrkapitányság beszámolója
2. A Tótkomlós Polgárőr Egyesület tevékenységéről szóló tájékoztató
3. Tájékoztató a 2017. évi jóváhagyott Startmunka programokról, valamint a Kitörési pont a háztáji gazdaságok irányába programról, továbbá a programok Tótkomlóson megvalósult 2017 - 2018. évi eredményeiről
4. A Boldog Mosolyért Alapítvány tevékenységéről szóló tájékoztató
5. Tótkomlós Város Önkormányzata 2018. évi költségvetésének módosítása
6. Komlós Településszolgáltatási Kft. Szervezeti és működési szabályzatának elfogadása
7. A Komlós Településszolgáltatási Korlátolt Felelősségű Társaság kezelésében lévő egyes tárgyi eszközök selejtezése
8. Tótkomlós Város Önkormányzat tulajdonában lévő ingatlanok értékesítésére pályázati felhívás kiírása
9. A fogorvosi tevékenység ellátására kötött szerződések módosítása
10. A DAREH Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodásának módosítása
11. A Tótkomlós Fúvószenesi Kultúrájáért Alapítvány támogatás iránti kérelme
12. A Tótkomlói Rozmár Szenior Úszó Klub Egyesület támogatás iránti kérelme
13. Egyebek

(A napirendhez tartozó előterjesztések a jegyzőkönyv mellékleteként szerepelnek.)

Tájékoztató a két ülés közötti fontosabb eseményekről

dr. Garay Rita polgármester: Megkérdezi, hogy van-e valakinek kérdése, észrevétele, hozzászólása, javaslata a tájékoztatóval kapcsolatban? Mivel kérdés, észrevétel, hozzászólás,

javaslat nem volt, szavazásra bocsátja a két ülés közötti fontosabb eseményekről szóló tájékoztató elfogadását.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 9 fő.

A képviselő-testület 8 igen szavazattal, 1 ellenszavazat mellett és tartózkodás nélkül hozta meg az alábbi határozatot:

141/2018. (VI. 28.) kt. határozat:

Tájékoztató a két ülés közötti fontosabb eseményekről

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete a polgármester tájékoztatóját a két ülés közötti fontosabb eseményekről elfogadja.

Felelős: dr. Garay Rita polgármester

Határidő: azonnal

Beszámoló a lejárt határidejű testületi határozatok végrehajtásáról

dr. Garay Rita polgármester: Megkérdezi, hogy a beszámolóval kapcsolatban van-e valakinek kérdése, észrevétele, hozzászólása, javaslata? Mivel kérdés, észrevétel, hozzászólás, javaslat nem volt, szavazásra bocsátja a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadását.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 9 fő.

A képviselő-testület 9 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül hozta meg az alábbi határozatot:

142/2018. (VI. 28.) kt. határozat:

Beszámoló a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról szóló beszámolót elfogadja.

Felelős: dr. Garay Rita polgármester

Határidő: azonnal

1. Az Orosházi Rendőrkapitányság beszámolója

dr. Garay Rita polgármester: Köszönti az ülésen megjelent Czecher Péter r. ezredes, rendőrségi főtanácsos urat. Megkéri Czecher Péter r. ezredes, rendőrségi főtanácsos urat arra, hogy ha van kiegészíteni valója az írásban megküldött beszámolóval kapcsolatban, tegye meg.

Czecher Péter r. ezredes, rendőrségi főtanácsos: Elmondja, hogy a beszámoló 1. számú melléklete 1. oldalának első grafikonja technikai okok miatt rossz adatokat tartalmaz. Ezt a hibát javították. A helyes adatokat tartalmazó melléklet kiosztásra került. A grafikon Tótkomlós összes regisztrált bűncselekményének alakulását mutatja. Elmondja, hogy az anyag a bűnügyi helyzetek vonatkozásában nem túl szép helyzetet mutat. Az anyag azt tartalmazza, hogy a bűnügyi helyzetek száma a 2016. évhez képest növekedett. Elmondja, hogy a 2016. évben és a 2017. évben Tótkomlóson a közismert személyek egy időben voltak szabadlábon és elég aktívan tevékenykedtek. Elmondja, hogy a 2017. évben fejeződtek be a 2016. évi és a 2017. évi büntetőeljárások. Ezek a tényezők jelentkeztek a 2017. évi

statisztikában is. Elmondja, hogy az 5 személyből 4 személy büntetőeljárás végrehajtása alatt áll. 14 kiemelten kezelt bűncselekmény van. A nem kiemelten kezelt bűncselekmények közül a zaklatás és a facebookon történő becsületsértések száma Tótkomlóson 160%-al emelkedett. Elsőre magasnak tűnhet ez a százalékos arány. Emlékei szerint ez pontosan azt takarja, hogy a zaklatások száma 3-ról 8-ra nőtt. Ez egy magas szám. Elmondja, hogy Tótkomlós a 2017. évben is ugyan olyan biztonságos és élhető város volt, mint korábban. Reméli, hogy ez a 2018. évben is így lesz. A Rendőrség nagyszerűen látja el a feladatát.

dr. Garay Rita polgármester: Elmondja, hogy az Oktatási és Kulturális Bizottság tárgyalta az előterjesztést, megkéri Tuska Pálné képviselőt, bizottsági elnököt, hogy ismertesse a Bizottság javaslatát.

Tuska Pálné képviselő, bizottsági elnök: Ismerteti a Bizottság javaslatát:

„Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Oktatási és Kulturális Bizottsága elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek az Orosházi Rendőrkapitányság beszámolója tárgyú előterjesztés határozati javaslatában foglaltakat.”

Takács Ferenc tanácsnok: Elmondja, hogy ő, aki megyei képviselő is, nagyon könnyű helyzetben van, mert a Békés Megyei Önkormányzat is tárgyalta a Rendőrkapitányság beszámolóját. Megköszöni a Rendőrkapitányság és a Tótkomlós Polgárőr Egyesület munkáját. „Szolgálunk és védünk” ez a Rendőrség mottója. Itt lakik a főtéren, látja, hogy nagyon sokszor járőröznek a rendőrök. Ez a saját biztonságuk érdekében van. A migráns helyzet még mindig napirenden van.

Elmondja, hogy ő személyesen is megtette a feljelentést. Alaptalanul vádaskodnak és mocskolódnak ellene a facebook-on. Ez tovább fog menni, hogy ha nem teszik meg a szükséges lépéseket. Megjelent róla egy cikk, mely szerint több százmillió Ft-ot elloptott. Azt állítják róla, hogy autókat és házakat vásárol, majd azzal kereskedik. Ha valakinek tudomása van arról, hogy az illető lop, csal, hazudik, akkor meg kell tenni a feljelentést. Elmondja, hogy alaptalanul vádaskodnak állnéven. Ez a gerinctelenség. A Rendőrkapitányság nagyon szépen végzi a munkáját.

Tuska Pálné képviselő: Megkérdezi, hogy az iskolában folyik-e a DADA program, illetve az Iskola Rendőre program? Reméli, hogy a DADA program kapcsán sikerül megelőzni a kábítószerrel kapcsolatos problémákat.

Czecher Péter r. ezredes, rendőrségi főtanácsos: Megköszöni Takács Ferenc tanácsnok úr dicsérő szavait. Elmondja, hogy az anyag a 2017. évi adatokat tartalmazza. Az anyag nem tartalmazza a 2018. évi feljelentéseket.

Válaszolva Tuska Pálné képviselő hozzászólására elmondja, hogy az iskolákban folynak az említett programok. Elmondja, hogy a 2017. évben indították meg az Ellenszer programot. Bízik abban, hogy jelentősen csökkennek a kábítószerrel kapcsolatos problémák. Igyekeznek hatékonyan végezni a munkájukat.

Laukó Zsuzsanna képviselő: Elmondja, hogy ő az igazgatója a Szlovák Két Tanítási Nyelvű Általános Iskolának. A DADA program csak középiskolában folyhat. Az Iskola Rendőre programmal nagyon meg vannak elégedve. Megköszöni az együttműködést.

Zsura Zoltán képviselő: Elmondja, hogy ő is a kábítószerrel kapcsolatos prevenciókról szeretett volna érdeklődni. Az előterjesztés tartalmaz egy grafikont, mely jelentős emelkedést tartalmaz a kábítószerrel kapcsolatos bűncselekmények kapcsán. Országos szinten is

emelkedés tapasztalható. Tudomása szerint csökkent a prevenciós oktatások száma is. A tavalyi évben hallottak tótkomlói esetről is. Megkérdezi, hogy milyen lehetőségük van arra, hogy a kábítószeres bűncselekményeket a háttérbe szorítsák?

dr. Garay Rita polgármester: Elmondja, hogy a grafikon 100%-os emelkedést mutat, mely igen csalóka mert azt jelenti, hogy az előző évhez képest 0-ról 1-re emelkedett az esetek száma. A grafikon nem tartalmazza az esetek számát. A grafikon csak %-os arányokat tartalmaz, mely így félreérthető lehet.

Czecher Péter r. ezredes, rendőrségi főtanácsos: Elmondja, hogy amikor az anyagot ellátta az elektronikus aláírásával, akkor a grafikonok összekuszálódtak. Ezért elnézést kér. A 2017. évben Tótkomlóson egyetlen egy kábítószerrel kapcsolatos bűncselekmény fordult elő. Elmondja, hogy csak a kábítószer terjesztése minősül kiemelten kezelt bűncselekménynek. A Rendőrkapitányság csak a kiemelten kezelt bűncselekményekről tud pontos statisztikát készíteni. Tudni kell, hogy minden településen van kábítószer fogyasztó. Elmondja, hogy a tavalyi évben készítettek egy felmérést a középiskolákban. Elmondja, hogy az Orosházi járás vonatkozásában nagyon kedvező adatok mutatkoztak. A kábítószer sajnos a fiatalok körében is jelen van. Elmondja, hogy a klasszikus kábítószer helyét átvették a designer drogok, melyek nagy része legálisan beszerezhető. A designer drogok vonatkozásában is megindítják a szükséges eljárásokat, majd a szakértői vélemény ismeretében tudnak dönteni arról, hogy bűncselekmény történt-e, vagy sem. Társadalmi problémáról van szó.

dr. Garay Rita polgármester: Megkérdezi, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e valakinek további kérdése, észrevétele, javaslata? Mivel további kérdés, észrevétel, javaslat nem volt, szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 9 fő.

A képviselő-testület 9 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül hozta meg az alábbi határozatot:

143/2018. (VI. 28.) kt. határozat:
Az Orosházi Rendőrkapitányság beszámolója

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete az Orosházi Rendőrkapitányság Tótkomlós város közbiztonságának 2017. évi helyzetéről és a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről készült beszámolóját elfogadja.

Felelős: dr. Garay Rita polgármester
Határidő: azonnal

dr. Garay Rita polgármester: Megköszöni Czecher Péter r. ezredes, rendőrségi főtanácsos úr jelenlétét. További jó munkát kíván.

2. A Tótkomlós Polgárőr Egyesület tevékenységéről szóló tájékoztató

dr. Garay Rita polgármester: Köszönti az ülésen megjelent Pipis Jánost a Tótkomlós Polgárőr Egyesület elnökét, valamint Lóczi Mihályt a Tótkomlós Polgárőr Egyesület általános-elnökhelyettesét.

Elmondja, hogy az Oktatási és Kulturális Bizottság tárgyalta az előterjesztést, megkéri Tuska Pálné képviselőt, bizottsági elnököt, hogy ismertesse a Bizottság javaslatát.

Tuska Pálné képviselő, bizottsági elnök: Ismerteti a Bizottság javaslatát:

„Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Oktatási és Kulturális Bizottsága elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek a Tótkomlós Polgárőr Egyesület tevékenységéről szóló tájékoztatót.”

Lóczy Mihály a Tótkomlós Polgárőr Egyesület általános-elnökhelyettese: Bemutatja az Egyesület új elnökét, Pipis János urat. A 2017. évben nagy volt a káosz az Egyesület életében. Év végén megfordult bennük az a gondolat is, hogy az Egyesületet megszüntetik. Pipis János elvállalta az elnökségi feladatot. Reméli, hogy a háromtagú vezetés együttműködően fog dolgozni. Elmondja, hogy a támogatások jelentősen lecsökkentek. Véleménye szerint ennek személyi oka is van. Néhai Matajsz András tagja volt az Országos Polgárőr Szövetségnek is. Ez meg is látszott a támogatások mértékén. A környező települések egyesületei irigykedve néztek a Tótkomlós Polgárőr Egyesület finanszírozására.

Mindent megtesznek annak érdekében, hogy a meglévő támogatásokat a leghasznosabban használják fel. Nehéz új tagokat toborozni. Elmondja, hogy az új elnök megválasztását követően szerencsére már 3-4 tag felvétele megindult. Remélik, hogy az új tagok lelkesítik a lakosokat. Szükség lenne a jó érzésű fiatalokra. A 2017. év embertpróbáló év volt. Reméli, hogy most már csak felfelé vezet az út. Javítani kellene az együttműködést a Rendőrkapitánysággal. Erről már tárgyaltak az őrsparancsnokkal.

Az írásban beterveztett tájékoztatóban nem szerepel, azonban fontosnak tartja elmondani azt, hogy az Egyesület által használt gépjármű kötelező felelősségbiztosítása a díj megfizetésének elmaradása miatt még a 2016. évben megszűnt. A gépjárművet felelősségbiztosítás nélkül használták. Néhai Matajsz András elnök sajnos elfelejtette befizetni a díjakat, ezért a biztosító a 2016. évben felmondta a szerződést. Ez a dolog a 2018. évben derült ki, amikor műszaki vizsgára vitték az autót. Próbált intézkedni a biztosítónál. Elmondja, hogy ki kellene fizetni az elmaradt díjakat, valamint a késedelmi kamatokat. Körülbelül 500 ezer Ft-ról van szó. A kocsni értéke 77.000,- Ft. Nem tartja jó ötletnek azt, hogy ilyen magas összeget fizessenek meg egy ilyen alacsony értékű gépjármű kapcsán. Minden lehetséges megoldást körüljártak már, azonban amíg nem rendezik a tartozás összegét, addig nem tudnak előre lépni. Ebben a helyzetben nem tudnak mit tenni. Véleménye szerint Simonka György országgyűlési képviselő segítségét kellene kérniük ezzel kapcsolatban. Tisztában vannak azzal, hogy mulasztás történt, azonban nincs megoldás. Ha leselejtezik az autót, akkor nem tudnak mivel közlekedni. Sajnos így sem használhatják legálisan az autót. Megoldhatatlannak látszik ez a feladat. Egy új autóra lenne szükségük. Nem tudnak új autót vásárolni, mivel arra nincs fedezet. Sajnos nagyon magas összeget kellene megfizetni a biztosítónak. Tanácstalan a témában. Ő nem lát megoldást. Szívesen várja a megoldásra vonatkozó ötleteket.

Laukó Zsuzsanna képviselő: Elmondja, hogy a beszámoló 2. oldalán szerepel az, hogy a bevételük a 2017. évben összesen 400.000,- Ft-tal volt kevesebb, mint a 2016. évben. Nem érte el az egymillió Ft-os limitet, mely a közhasznúsági státusz tartásának fontos feltétele lenne. Megkérdezi, hogy van-e esély arra, hogy a 2018. évben meg legyen az egymillió Ft-os forgalom? Megkérdezi, hogy pontosan mit jelent az, hogy „ha nem lesz meg az Egyesület közhasznúsági státusza”?

Simonka György országgyűlési képviselő megérkezik az ülésre.

dr. Garay Rita polgármester: Köszönti az ülésen megjelent Simonka György országgyűlési képviselő urat.

Varga András alpolgármester: Elmondja, hogy Lóczi Mihály a Tótkomlós Polgárőr Egyesület általános-elnökhelyettese egy pár perccel ez előtt mondta el azt, hogy probléma jelentkezett az Egyesület autója kapcsán. Megkéri Lóczi Mihályt a Tótkomlós Polgárőr Egyesület általános-elnökhelyettesét arra, hogy mondja el a problémát Simonka György országgyűlési képviselő úrnak is.

Lóczi Mihály a Tótkomlós Polgárőr Egyesület általános-elnökhelyettese: Elmondja, hogy a Tótkomlós Polgárőr Egyesület sajátos problémával áll szemben. Az Egyesület az OPSZ által biztosított gépjárművet használta. Az Egyesület nem fizette a kötelező felelősségbiztosítás díját, ezért a biztosító a 2016. év végén felmondta a szerződést. Erről az Egyesületnek nem volt tudomása. Az autót továbbra is használták. Ebből akár nagyobb probléma is kikerekedhetett volna. Próbálták megtalálni a megoldást. Az Egyesület szeretné kifizetni az elmaradt díjakat. Több mint 500.000,- Ft-ot kellene megfizetniük. Ezen összeg tartalmazza az elmaradt díjakat és a késedelmi kamatot is. Közfeladatot ellátó Egyesületről van szó. Kérdése, hogy a Biztosító nem tudna-e kivételt tenni az Egyesülettel? Kifizetnék az elmaradás összegét. Vissza kellene állítani a régi rendszert. Az autó 77.000,- Ft-ot ér. Megkérdezi Simonka György országgyűlési képviselőtől, hogy tudna-e segíteni ebben a problémában? Nem látják a megoldást.

Válaszolva Laukó Zsuzsanna képviselő kérdésére elmondja, hogy három feltétele van a közhasznúság teljesítésének. Az egyik feltétel az egymillió Ft-os pénzforgalom. Elmondja, hogy ha eléri az egymillió Ft-os árbevételt, akkor 2 feltételt tudnának teljesíteni. Sajnos lecsökkent a támogatás összege. Sajnos alacsony összegű volt az 1%-os felajánlás is. Magasabb összegű volt a NAV felé történő elszámolás költsége, mint maga a felajánlások összege.

Varga András alpolgármester: Elmondja, hogy az Egyesület korábbi elnöke sajnos súlyos betegség miatt elhunyt. Az Egyesület kifizetné a díjakat, azonban a késedelmi kamat és a büntetés összegét nem tudják megfizetni.

Simonka György országgyűlési képviselő: Köszönti a jelen lévöket. Megköszöni a kérdést. Elmondja, hogy nem tudja a megoldást. Nyilvánvaló, hogy az Egyesület már körbejárta ezt a problémát, azonban más sem tudott segíteni. Ha a Tótkomlós Polgárőr Egyesület leírja egy levélben a problémát, akkor ő továbbítja annak, akinek véleménye szerint ebben illetékessége van. Nem biztos abban, hogy olyan hatást tudnak gyakorolni a biztosítókra, hogy eltérjenek a szabályzatoktól. A biztosítók külön rendszerben dolgoznak, több esetben külföldi tulajdonosokkal. Nem biztos abban, hogy a biztosító méltányosság alapján segítséget nyújt. Lehet, hogy más megoldást kellene találni. Megpróbálja megkeresni az illetékeseket és megpróbál segítséget kérni. Megjegyzi, hogy ez a probléma nem egyedülálló. Más Egyesület beszámolójában is olvasott már nagyon hasonló problémáról. Akár polgármester asszonyon keresztül is megküldhetik részére a levelet. A polgárörségre szükség van. A belügyminiszter éppen a napokban mondta azt, hogy Magyarország a világ 15. legbiztonságosabb országa, mely nem lenne lehetséges, hogy ha nem lennének a polgárőrök. Elmondja, hogy a polgárőröket támogatni kell. Közösen kell dolgozni. Mégegyszer elmondja, hogy várja az Egyesület levelét, mely alapján továbbítja az illetékesek felé a jelzést..

Takács Ferenc tanácsnok: Elmondja, hogy ezt a problémát valóban meg kell oldani. Ez a gond nagyobb annál, mint amilyennek hiszik. Természetes, hogy az országgyűlési képviselő továbbítani fogja az Egyesület levelét, de a kérdés az, hogy arra mikor kapnak választ. Szükség van a polgárőrökre. Az Egyesület közösen dolgozik a rendőrséggel. Javasolja, hogy vásároljanak egy kisebb értékű gépjárművet az Egyesületnek. Nem hiszi, hogy ebbe belerokadna az Önkormányzat. Pár százezer Ft-ért lehet autót vásárolni. Ez a biztonság érdekében van. Próbáljanak meg, akár egy soron kívüli ülés keretében segítséget nyújtani.

Meg kell találni a megoldást. Nem tiltja a törvény azt, hogy segítsenek az Egyesületnek. Támogatni kell az Egyesületet. Az Egyesület a lakosokat védi. A polgárörököt lehet látni a gyalogos átkelőhelyeknél is. Segíteni kell az Egyesületnek. Nyilvánvaló, hogy csak fentről kaphatnak segítséget a probléma kapcsán.

Zsura Zoltán képviselő: Tisztelettel köszönti Simonka György országgyűlési képviselő urat. Javasolja, hogy ne várjanak sokat a probléma megoldásával. Javasolja, hogy amíg a problémát nem kezelik, addig biztosítsák az Egyesület részére a TTC-nek átadott Citroen Jumper típusú gépjárművet. Így részben megoldott lesz a gond. Sürgősen lépni kell, mert ez napi, aktuális probléma.

Benyó Pál képviselő: Elmondja, hogy a probléma megoldására szükség van. Két megoldás fordult meg a fejében. A Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottság rendelkezik pénzügyi kerettel. Továbbá lehetőség van a képviselői tiszteletdíj felajánlására is. Felajánl az Egyesület részére tiszteletdíjából 50.000,- Ft-ot. A képviselői felajánlásokból megoldhatják a feladat ellátását saját gépjárművel.

Varga András alpolgármester: Ő is felajánl az Egyesület részére 50.000,- Ft-ot.

Malya György képviselő: Ő is felajánl az Egyesület részére 50.000,- Ft-ot. Megkérdezi, hogy felmérték-e a gépjármű műszaki állapotát? Érdemes-e költeni a meglévő gépjármű állapotának javítására?

Pipis János a Tótkomlós Polgárőr Egyesület elnöke: Elmondja, hogy a gépjármű állapota nem a legmegfelelőbb. Sokszor szoktak járőrözni tanyákon is. A jelenlegi gépjárművel nem tudják járni a földutakat.

Malya György képviselő: Elmondja, hogy az Egyesületnek egy magasabb autóra lenne szüksége.

Pipis János a Tótkomlós Polgárőr Egyesület elnöke: Elmondja, hogy ő a saját autóját is szokta használni.

dr. Garay Rita polgármester: Megkérdezi, hogy ha nem a jelen ülés keretében döntenek a támogatás mértékéről, vagy a gépjármű vásárlásáról, akkor addig meg tudják-e oldani a járőrözést? Felveszi a kapcsolatot a TTC-vel annak érdekében, hogy ha az Egyesületnek szüksége van a gépjárműre, akkor azt használhassa. Ő is kéri, hogy az Egyesület írja meg a problémát levélben Simonka György országgyűlési képviselő úrnak. Javasolja, hogy várják meg a válaszlevelet. A Képviselő-testület valószínűleg július hónapban is fog ülésezni a pályázatok miatt. Esetlegesen a július havi soron kívüli ülés keretében már konkrét dolgokról dönthetnek.

Pipis János a Tótkomlós Polgárőr Egyesület elnöke: Elmondja, hogy ez így megfelelő lenne. megjegyzi, hogy amikor megrendezésre került a Komlós Racing és a Kétkerekűek találkozója, akkor nagyon nehéz helyzetben voltak.

Lóczy Mihály a Tótkomlós Polgárőr Egyesület általános-elnökhelyettese: Elmondja, hogy ő a Képviselő-testület segítségét a legvégső esetben szeretne volna kérni. Körbe kell járni a lehetőségeket. Ha a rendőrségnél leselejtezésre kerülnek a gépjárművek, akkor azokat általában át szokták adni az OPSZ-nek. Ezt követően az OPSZ átadja a gépjárműveket az egyesületeknek üzemben tartásra. Ha a probléma megoldását csak gépjármű vásárlásban látják, akkor javasolja, hogy keressék fel a megyei szövetséget is. Mindenkinek az az érdeke, hogy ez a helyzet megoldódjon. A levelet meg fogják írni Simonka György képviselő úrnak.

Elmondja, hogy a kötelező felelősségbiztosítást az Allianz Zrt-nél kötötték. Tiszában vannak azzal, hogy nehéz lesz valamit is elérni. Javasolja, hogy a nagylelkű felajánlásokat más egyesületeknek adják.

dr. Garay Rita polgármester: Elmondja, hogy a felajánlásokat szerinte el kell fogadni. Megkérdezi, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e valakinek további kérdése, észrevétele, javaslata? Mivel további kérdés, észrevétel, javaslat nem volt, szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 9 fő.

A képviselő-testület 9 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül hozta meg az alábbi határozatot:

144/2018. (VI. 28.) kt. határozat:

A Tótkomlós Polgárőr Egyesület tevékenységéről szóló tájékoztató

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Tótkomlós Polgárőr Egyesület tevékenységéről szóló tájékoztatót tudomásul veszi.

Felelős: dr. Garay Rita polgármester

Határidő: azonnal

dr. Garay Rita polgármester: Megköszöni az Egyesület képviselőinek a jelenlétét. További jó munkát kíván.

3. *Tájékoztató a 2017. évi jóváhagyott Startmunka programokról, valamint a Kitörési pont a háztáji gazdaságok irányába programról, továbbá a programok Tótkomlóson megvalósult 2017 - 2018. évi eredményeiről*

dr. Garay Rita polgármester: Elmondja, hogy a Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottság tárgyalta az előterjesztést, megkéri Benyó Pál képviselőt, bizottsági elnököt, hogy ismertesse a Bizottság javaslatát.

Benyó Pál képviselő, bizottsági elnök: Ismerteti a Bizottság javaslatát:

„Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottsága elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek az „A” határozati javaslatot.”

dr. Garay Rita polgármester: Megkérdezi, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e valakinek kérdése, észrevétele, javaslata? Mivel kérdés, észrevétel, javaslat nem volt, szavazásra bocsátja a Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottság javaslata alapján az „A” határozati javaslatot.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 9 fő.

A képviselő-testület 8 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett és ellenszavazat nélkül hozta meg az alábbi határozatot:

145/2018. (VI. 28.) kt. határozat:

Tájékoztató a 2017. évi jóváhagyott Startmunka programokról, valamint a Kitörési pont a háztáji gazdaságok irányába programról, továbbá a programok Tótkomlóson megvalósult 2017 - 2018. évi eredményeiről

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 2017. évi jóváhagyott Startmunka programokról, valamint a Kitörési pont a háztáji gazdaságok irányába programról, továbbá a programok Tótkomlóson megvalósult 2017 - 2018. évi eredményeiről szóló tájékoztatót elfogadja.

Felelős: dr. Garay Rita polgármester

Határidő: azonnal

4. A Boldog Mosolyért Alapítvány tevékenységéről szóló tájékoztató

dr. Garay Rita polgármester: Köszönti az ülésen megjelent Lovas Mihálynét, az Alapítvány titkárát. Megkérdezi, hogy kíván-e kiegészítést tenni a benyújtott írásos tájékoztatóhoz?

Lovas Mihályné, a Boldog Mosolyért Alapítvány titkára: Nem kívánja kiegészíteni a tájékoztatóban foglaltakat.

dr. Garay Rita polgármester: Elmondja, hogy az Oktatási és Kulturális Bizottság tárgyalta az előterjesztést, megkéri Tuska Pálné képviselőt, bizottsági elnököt, hogy ismertesse a Bizottság javaslatát.

Tuska Pálné képviselő, bizottsági elnök: Ismerteti a Bizottság javaslatát:

„Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Oktatási és Kulturális Bizottsága elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek a Boldog Mosolyért Alapítvány tevékenységéről szóló tájékoztatót.”

dr. Garay Rita polgármester: Elmondja, hogy a Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottság is tárgyalta az előterjesztést, megkéri Benyó Pál képviselőt, bizottsági elnököt, hogy ismertesse a Bizottság javaslatát.

Benyó Pál képviselő, bizottsági elnök: Ismerteti a Bizottság javaslatát:

„Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottsága elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek a határozati javaslatot.”

dr. Garay Rita polgármester: Elmondja, hogy a Szociális Bizottság szintén tárgyalta az előterjesztést, megkéri Malya György képviselőt, bizottsági elnököt, hogy ismertesse a Bizottság javaslatát.

Malya György képviselő, bizottsági elnök: Ismerteti a Bizottság javaslatát:

„Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Szociális Bizottsága elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek a Boldog Mosolyért Alapítvány tevékenységéről szóló tájékoztatót.”

dr. Garay Rita polgármester: Megkérdezi, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e valakinek kérdése, észrevétele, javaslata? Mivel kérdés, észrevétel, javaslat nem volt, a bizottságok javaslata alapján szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 9 fő.

A képviselő-testület 9 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül hozta meg az alábbi határozatot:

146/2018. (VI. 28.) kt. határozat:

A Boldog Mosolyért Alapítvány tevékenységéről szóló tájékoztató

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Boldog Mosolyért Alapítvány tevékenységéről szóló tájékoztatót tudomásul veszi.

Felelős: dr. Garay Rita polgármester
Határidő: azonnal

dr. Garay Rita polgármester: Megköszöni Lovas Mihálynénak, az Alapítvány titkárának a jelenlétet. További sikeres munkát kíván az Alapítvány részére.

5. Tótkomlós Város Önkormányzata 2018. évi költségvetésének módosítása

dr. Garay Rita polgármester: Elmondja, hogy a Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottság tárgyalta az előterjesztést, megkéri Benyó Pál képviselőt, bizottsági elnököt, hogy ismertesse a Bizottság javaslatait.

Benyó Pál képviselő, bizottsági elnök: Bejelenti a személyes érintettségét az 5., a 6., és a 7. napirendi pont kapcsán.

Ismerteti a Bizottság 5. napirendi pont kapcsán tett javaslatait:

„Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy az Önkormányzat 2017. évi költségvetésének zárszámadásában kimutatott, kötelezettséggel nem terhelt pénzmaradványból a Komlós Településszolgáltatási Kft. részére nyújtson 8.000.000.-Ft összegű, kötött felhasználású plusz támogatást (a továbbiakban: támogatás), melynek felhasználását az alábbi feltételekhez javasolja kömi:

- *a Komlós Településszolgáltatási Kft. a támogatást a 2018. évi üzleti tervében megfogalmazott, a Rózsa Fürdőt érintően tervezett fejlesztések, valamint a Rózsa Fürdőben szükséges egyéb fejlesztések megvalósítására, majd a támogatás esetlegesen fel nem használt részét a Kft. Városüzemeltetési ágának géppark fejlesztésére fordíthatja,*
- *a Komlós Településszolgáltatási Kft. ügyvezetője a támogatás tényleges felhasználása előtt, arról előzetesen tájékoztassa a Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottságot.*

A Bizottság javasolja továbbá, hogy a Képviselő-testület engedélyezze a fenti fejlesztések kapcsán a Komlós Településszolgáltatási Kft. ügyvezetőjének a támogatás terhére történő,

nettó 1.000.000.-Ft összeg feletti megrendelésekkel összefüggő kötelezettségvállalások megtételét.”

„Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottsága elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek - az 54/2018. (VI. 26.) Pü. Biz. határozatában foglaltak figyelembe vételével - a rendelet tervezetét.”

dr. Garay Rita polgármester: Megkérdezi Szűcs Szabolcs Gábor ügyvezetőtől, hogy van-e kiegészíteni valója?

Szűcs Szabolcs Gábor ügyvezető: Elmondja, hogy nincs kiegészíteni valója.

Zsura Zoltán képviselő: Elmondja, hogy nem tudott részt venni a Bizottsági ülésen. Több éven keresztül kérte azt, hogy adjanak támogatást a Kft-nek a hosszú lejáratú tartozások kiegyenlítésére. Tudomása szerint az előző ülésen már döntöttek arról, hogy az Üzleti tervben megfogalmazott fejlesztéseket finanszírozza az Önkormányzat. Most egy új állapotról van szó. Nem zárkózik el a Bizottság javaslatától sem. Javasolja, hogy rendezzék a hosszú lejáratú tartozásokat, így a Kft-nek lehetősége lenne arra, hogy bizonyítsa azt, hogy megáll a saját lábán is.

dr. Garay Rita polgármester: Elmondja, hogy a Bizottsági ülésen az ügyvezető részletesen kifejtette a véleményét ezzel kapcsolatban. Az ügyvezető – az előterjesztéshez csatolt - levele is tartalmazza, hogy a Kft. legnagyobb tartozása az Önkormányzat felé áll fent. Az ügyvezető a Bizottsági ülésen kifejtette, hogy az Önkormányzat felé fennálló tartozást havi 100.000,- Ft-os összegekben törleszti a Kft., mely a Kft. számára egy kezelhető megoldás. A levél 2. pontja tartalmazza a szállítók felé fennálló tartozás összegét. Az ügyvezető azt mondta, hogy részükre az lenne a segítség, ha a Kft. megkapná a Bizottsági javaslat szerinti 8 millió Ft-os keretösszeget, melyet a szükséges fejlesztésekre, javításokra fordíthatna. A 8 millió Ft-os keretből az ügyvezető elmondása szerint megvalósítható lenne többek között a gyógytorna medence felújítása, illetve az öltözők karbantartása is.

Benyó Pál képviselő: Elmondja, hogy az Üzleti terv valóban tartalmazta az 5 millió Ft-os költséget a gyógytorna medence kapcsán. A Képviselő-testület úgy határozott, hogy ha ismeretes lesz a szabad pénzmaradvány pontos összege, akkor dönt annak felhasználásáról. A Bizottsági ülésen hosszasan tárgyalták az előterjesztést. A Bizottság 8 millió Ft-os támogatást javasolt megítélni a Kft. részére.

Zsura Zoltán képviselő: Elmondja, hogy elfogadja ezt a megoldást is. Reméli, hogy a jövőben a Kft. beszámolójában nem jelenik meg több tíz millió Ft-os tartozás.

Simonka György országgyűlési képviselő: Elmondja, hogy ő nem szakember, azonban járva a térséget és az országot, sok tapasztalattal rendelkezik. El kell döntenie azt, hogy szeretnék-e üzemeltetni a fürdőt. Az országban egyetlen egy fürdő sem működik támogatás nélkül. A legnagyobb turisztikai attrakcióval rendelkező települések sem tudják működtetni a fürdőjüket. Ez egy döntés kérdése. Ha üzemeltetni szeretnék a fürdőt, akkor annak üzemeltetéséhez hozzá kell járulni. Ha nem szeretnék üzemeltetni a fürdőt, akkor azt kell mérlegelni, hogy milyen megítélés alá fog esni a város. Meg kell vizsgálni, hogy milyen hatással lenne ez például az oktatásra. Meg kellene vizsgálni azon tényezőket is, hogy a település milyen pályázatokat nyert el és miért. Továbbá azt is meg kell vizsgálni, hogy milyen kép alakult ki a városról, melybe beletartozik az is, hogy a Rózsa Fürdő jól prosperál. A fürdő egységesen és stabilan tud működni. Zsura Zoltán képviselő említette a magas összegű tartozásokat. Meg kellene vizsgálni azt, hogy a tartozások miből erednek. Tudomásul kell venni azt, hogy 10.000 fő alatti településről van szó. Nagyon szép városról van szó.

Elmondja, hogy egy fürdőt nem lehet gazdaságosan működtetni. Nagyobb települések sem tudják gazdaságosan működtetni a fürdőt. Ezt tudomásul kell venni. El kell dönteni azt, hogy szükség van-e a fürdőre, vagy sem. Véleménye szerint szükség van a fürdőre Tótkomlóson. Nem tudja elképzelni azt, hogy egy fürdő gazdaságosan működne. A tapasztalat az, hogy ma a fürdők nem tudnak Önkormányzati támogatás nélkül működni.

Takács Ferenc tanácsnok: Maximálisan egyet lehet érteni Simonka György országgyűlési képviselő úrral. A fürdőt maximálisan segíteni kell. A fürdő lehet az egyetlen kiugró pontjuk. Ha már a vallási turizmusról és fürdőről volt szó.... Az elmúlt ülésen arról volt szó, hogy a fürdő így nem tud tovább működni. Arról volt szó, hogy a pénzmaradvány összegét a Kft-hez csoportosítják. Sokkal nagyobb összegről volt szó annak érdekében, hogy levegőhöz jusson a fürdő. Ő lemaradt az összegeknél..... Igaza van a képviselő úrnak. Ha az Önkormányzat nem támogatja a fürdőt, akkor senki sem fogja. Egyre több településen építenek légtartásos sátrat. Ha nem figyelnek oda, kevés bevétele lesz a fürdőnek.

Megjegyzi, hogy nincs megfelelő játszótér a fürdőben. Nagyon sok minden hiányzik a fürdőből. Ezeket meg kellene oldani. Ezen problémák megoldása az új fürdő vezetőre vár. A civil szervezetnek van egy vállalt kötelezettsége. Ezen kötelezettségeket is a Kft. fizeti. Minden segítséget meg kell adni a fürdőnek. Nem érti azt, hogy miért akarnak a fürdő ellen fordulni.

Benyó Pál képviselő: Elmondja, hogy a jelenleg tárgyalt napirendi pont az Önkormányzat 2018. évi költségvetésének módosításáról szól. A szabad pénzmaradvány összege 18.024.712,- Ft volt, mely lecsökkent 14.904.712,- Ft-ra. A Bizottság azt javasolta, hogy 8 millió Ft-os támogatást nyújtsanak a Kft. részére. Más problémák is vannak a városban. Az ügyvezető készített egy részletes kimutatást. A Kft. tartozik az Önkormányzatnak is. A tartozás törlesztésére kötöttek egy megállapodást, mely szerint a Kft. havi 100.000,- Ft összeggel törleszti a tartozását.

Varga András alpolgármester: Elmondja, hogy mindenki örül annak, hogy Tótkomlóson van egy fürdő. Két fedett medence is található a Rózsa fürdőben. Büszkéek lehetnek arra, hogy fenn tudják tartani a fedett medencéket. A városban más feladatok is vannak, valóban. Nagyon sok földes utca található Tótkomlóson, melyeket helyre kellene állítani. Nem csak a fürdő van Tótkomlóson.

Zsura Zoltán képviselő: Egyetért Varga András alpolgármester véleményével. Tótkomlós nem csak a fürdőből áll. A Kft. sem csak a fürdőből áll. A Kft. több tevékenységet végez. Mindenki tisztában van azzal, hogy a fürdő mínuszokat termel. Elmondja, hogy a Kft. más tevékenységei még hozhatnak eredményeket. A Kft. egyik ága segíti a másik ágát. A gyógyászat állandó, fix bevételt jelent. Ha az ügyvezető azt nyilatkozza, hogy a Bizottság javaslata szerinti döntéssel tudja kezelni a jelenlegi állapotot, mely véleménye szerint elég mínuszos, akkor meg fogja szavazni a Bizottsági javaslatot.

Dr. Libor Zsuzsanna képviselő: Elmondja, hogy az új ügyvezető máris tett olyan lépéseket, mely pozitívan érinti a fürdőt. Jelzi, hogy megépült a fürdő területén a játszótér, melyet ezúton is megköszön az ügyvezetőnek. A gyermekmedencében is találhatóak új élmény elemek. Azt tapasztalja, hogy pozitív változások vannak. Jó irányba mennek a dolgok. Elmondja, hogy a követeléseknél szerepel az, hogy egy bérlő 9 hónapja nem fizetett bérleti díjat. Megkérdezi, hogy ezen tartozás mikor kerül kiegyenlítésre? Elmondja, hogy minden egyes Ft-ra szüksége van a Kft-nek. Ha a bérlő nem fizet, akkor meg kell tenni a megfelelő lépéseket.

Sziucs Szabolcs Gábor ügyvezető: Elmondja, hogy az említett tartozás egy kezelt tartozás. A bérlőnek a tartozását a hónap végéig rendeznie kell. Magánéleti problémák húzódnak a

hátterben. Eddig próbáltak megértőek lenni. Ha a bérlő nem rendezi ezt az összeget határidőre, akkor kénytelenek lesznek megtenni a szükséges jogi lépéseket.

Megköszöni a Képviselő-testületnek azt, hogy támogatni szeretnék a fürdőt. Nem az ő jogköre eldönteni azt, hogy a pénzmaradványból mekkora összeget kap a Kft. A pénzmaradvány teljes összegét el tudnák költeni úgy, hogy az jó célt szolgáljon. Elfogadja azt, hogy a városnak más költségei is vannak. Megköszöni a 8 millió Ft-os keretet. A támogatást hasznosan fogják felhasználni. Bízunk abban, hogy a karbantartási és fejlesztési munkálatok arra a döntésre fogják készíteni a Képviselő-testületet, hogy a továbbiakban is támogassák a fürdőt. Az intézményvezetői üléseken hallotta, hogy más intézménynek is szüksége lenne a támogatásra. Megköszöni még egyszer a Képviselő-testületnek a támogatást.

Takács Ferenc tanácsnok: Elmondja, hogy minden képviselő aggódik a fürdőért. Elhangzott az, hogy a fürdőben két fedett medence is van. Ha van pénzük, akkor üzemeltetni is tudják a medencéket. Ő sem vesz Ferrarit, nem is tudná üzemeltetni. Súlyos pénzekbe kerül a medence fenntartása.

Szükséges lenne az utak állapotát is rendezni. Sajnálja, hogy nincs jelen Hajdu Zoltán műszaki ügyintéző, mert meg szeretne volna kérdezni azt, hogy miért nem folynak a helyreállítási munkálatok a szennyvízberuházás után. A saját költségvetésükből áldoznak az utak karbantartására. A lakosok jogosan jelentik be az utak rossz állapotát. Igazuk van a lakosoknak. Vannak garanciális munkák. Miért kell mindent a Képviselő-testületnek csinálnia? Elmondja, hogy még a 2018. évben egyszer le fognak ülni azért, hogy pótköltségvetést nyújtsanak a fürdő részére. Nincs miből működtessék a fürdőt. Most is egész hónapban esett az eső. A fürdő nem tud bevételhez jutni. Megkérdezi, hogy most mi a fontosabb? Az, hogy egymás szemébe tudjanak nézni, vagy az, hogy valaki nem szavazza meg a 18 millió Ft-os támogatást a fürdőnek, mert elég a fürdőnek 8 millió Ft is. Ha úgy gondolják, hogy 8 millió Ft elegendő, akkor legyen.....

dr. Garay Rita polgármester: A személyes érintettség bejelentése miatt szavazásra bocsátja az alábbi határozati javaslatot:

„Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 49. § (1) bekezdése alapján Benyó Pál képviselőt – kezdeményezésére – személyes érintettsége okán kizárja a „Tótkomlós Város Önkormányzata 2018. évi költségvetésének módosítása” tárgyában hozandó döntések meghozatala kapcsán a döntéshozatalból.”

A döntéshozatalban résztvevők száma: 9 fő

A képviselő-testület 3 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett és 5 ellenszavazat mellett nem zárta ki Benyó Pál képviselőt a szavazásból.

dr. Garay Rita polgármester: Megkérdezi, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e valakinek további kérdése, észrevétele, javaslata? Mivel további kérdés, észrevétel, javaslat nem volt, szavazásra bocsátja az alábbi határozati javaslatot:

„Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottsága javaslata alapján úgy határoz, hogy az Önkormányzat 2017. évi költségvetésének zárszámadásában kimutatott, kötelezettséggel nem terhelt pénzmaradványból a Komlós Településszolgáltatási Kft. részére 8.000.000.-Ft összegű, kötött felhasználású plusz támogatást (a továbbiakban: támogatás) nyújt, melynek felhasználását az alábbi feltételekhez köti:

- a Komlós Településszolgáltatási Kft. a támogatást a 2018. évi üzleti tervében megfogalmazott, a Rózsa Fürdőt érintően tervezett fejlesztések, valamint a Rózsa Fürdőben szükséges egyéb fejlesztések megvalósítására, majd a támogatás esetlegesen fel nem használt részét a Kft. Városüzemeltetési ágának géppark fejlesztésére fordíthatja,
- a Komlós Településszolgáltatási Kft. ügyvezetője a támogatás tényleges felhasználása előtt, arról előzetesen tájékoztatni köteles a Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottságot.

A Képviselő-testület engedélyezi a fenti fejlesztések kapcsán a Komlós Településszolgáltatási Kft. ügyvezetőjének a támogatás terhére történő, nettó 1.000.000.-Ft összeg feletti megrendelésekkel összefüggő kötelezettségvállalások megtételét.”

A döntéshozatalban résztvevők száma: 9 fő.

A képviselő-testület 9 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül hozta meg az alábbi határozatot:

147/2018. (VI. 28.) kt. határozat:

Tótkomlós Város Önkormányzata 2018. évi költségvetésének módosítása

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottsága javaslata alapján úgy határoz, hogy az Önkormányzat 2017. évi költségvetésének zárszámadásában kimutatott, kötelezettséggel nem terhelt pénzmaradványból a Komlós Településszolgáltatási Kft. részére 8.000.000.-Ft összegű, kötött felhasználású plusz támogatást (a továbbiakban: támogatás) nyújt, melynek felhasználását az alábbi feltételekhez köti:

- a Komlós Településszolgáltatási Kft. a támogatást a 2018. évi üzleti tervében megfogalmazott, a Rózsa Fürdőt érintően tervezett fejlesztések, valamint a Rózsa Fürdőben szükséges egyéb fejlesztések megvalósítására, majd a támogatás esetlegesen fel nem használt részét a Kft. Városüzemeltetési ágának géppark fejlesztésére fordíthatja,
- a Komlós Településszolgáltatási Kft. ügyvezetője a támogatás tényleges felhasználása előtt, arról előzetesen tájékoztatni köteles a Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottságot.

A Képviselő-testület engedélyezi a fenti fejlesztések kapcsán a Komlós Településszolgáltatási Kft. ügyvezetőjének a támogatás terhére történő, nettó 1.000.000.-Ft összeg feletti megrendelésekkel összefüggő kötelezettségvállalások megtételét.

Felelős: dr. Garay Rita polgármester

Határidő: azonnal

dr. Garay Rita polgármester: Szavazásra bocsátja a rendelet tervezet módosítását a 147/2018. (VI. 28.) kt. határozatnak megfelelő változtatással.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 9 fő.

A képviselő-testület 9 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül fogadta el az alábbi rendeletet:

**Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének
9/2018. (.....) önkormányzati rendelete**

**Tótkomlós Város Önkormányzata 2018. évi költségvetéséről szóló 3/2018. (II.27.)
önkormányzati rendeletének módosításáról**

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés f) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva, Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottsága véleményének figyelembe vételével az alábbi rendeletet alkotja:

1. §

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének a Tótkomlós Város Önkormányzata 2018. évi költségvetéséről szóló 3/2018. (II.27.) önkormányzati rendelete (a továbbiakban: R.) 2. § (1) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„2. § (1) A képviselő-testület az önkormányzat 2018. évi költségvetését

782 394 486 Ft Költségvetési bevétellel
1 373 032 995 Ft Költségvetési kiadással
- 590 638 509 Ft költségvetési egyenleggel
- 84 037 094 Ft – ebből működési
- 506 601 415 Ft felhalmozási

valamint

1 390 057 960 Ft költségvetési és finanszírozási összes bevétellel
1 390 057 960 Ft összes kiadással

állapítja meg, az alábbi kiemelt előirányzatok szerinti bontásban:

Bevételek

	Eredeti előirányzat	Változás	Módosított ei. (.....)
Önkormányzatok működési támogatásai	391 946 567	3 310 411	395 256 978
Támogatások államháztartáson belül	589 475 030	-451 974 022	137 501 008
Közhatalmi bevételek	153 704 000	0	153 704 000
Működési bevételek	95 932 500	0	95 932 500
Átvett pénzeszközök államháztartáson kívülről	0	0	0
Felhalmozási bevétel	0	0	0
KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN	1 231 058 097	-448 663 611	782 394 486
Pénzmaradvány	46 000 000	561 663 474	607 663 474
FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN	46 000 000	561 663 474	607 663 474
KÖLTSÉGVETÉSI ÉS FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK	1 277 058 097	112 999 863	1 390 057 960

Kiadások

forintban

	Eredeti előirányzat	Változás	Módosított ei. (.....)
Személyi juttatások	367 284 020	6 119 350	373 403 370
Munkaadót terhelő járulékok	62 496 367	1 194 570	63 690 937
Dologi kiadás	281 501 229	9 982 200	291 483 429
Ellátottak pénzbeli juttatásai	23 003 000	0	23 003 000
Elvonások, befizetések	0	8 841 206	8 841 206
Egyéb támogatás államháztartáson belülre	1 830 000	121 750	1 951 750
Egyéb támogatás államháztartáson kívülre	59 350 000	8 694 300	68 044 300
Felújítások	12 683 000	35 866 696	48 549 696
Beruházások, pénzügyi befektetések	443 789 481	26 047 936	469 837 417
Általános tartalék	5 000 000	4 127 627	9 127 627
Céltartalék	17 500 000	-2 399 737	15 100 263
KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK ÖSSZESEN	1 274 437 097	98 595 898	1 373 032 995
Fejlesztési hitel visszafizetés	2 621 000	0	0
Államháztartáson belüli megelőlegezés visszafizetése	0	14 403 965	14 403 965
FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK ÖSSZESEN	2 621 000	14 403 965	14 403 965
KÖLTSÉGVETÉSI ÉS FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK	1 277 058 097	112 999 863	1 390 057 960

2. §

- (1) A R. 1. melléklete helyébe e rendelet 1. melléklete lép.
- (2) A R. 5. melléklete helyébe e rendelet 2. melléklete lép.
- (3) A R. 8. melléklete helyébe e rendelet 3. melléklete lép.
- (4) A R. 11. melléklete helyébe e rendelet 4. melléklete lép.
- (5) A R. 12. melléklete helyébe e rendelet 5. melléklete lép.

3. §

Ezen rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba.

dr. Garay Rita
polgármester

Kvasznovszkyné Szilasi-Horváth Krisztina
jegyző

ÖNKORMÁNYZATI MÉRLEG

2018. ÉVI BEVÉTELEK

Ft-bar

	Bevételek megnevezése	Eredeti előirányzat	Változás	Módosított előirányzat
I.	Önkormányzatok működési támogatásai	391 946 567	3 310 411	395 256 978
	Helyi önkormányzatok működésének általános támogatása	137 541 151		137 541 151
	Települési önkorm. egyes köznevelési feladatainak támogatása	48 608 451		48 608 451
	Települési önkorm. szociális, gyermekjóléti és gyermekétkeztetési feladatainak támogatása	184 417 568	2 910 326	187 327 894
	Települési önkorm. kulturális feladatainak támogatása	7 258 790	400 085	7 658 875
	Helyi önkormányzatok kiegészítő támogatásai	14 120 607		14 120 607
	Elszámolásból származó bevétel	0		0
II	Felhalmozási célú önkormányzati támogatások	0		0
III.	Támogatások államháztartáson belül	589 475 030	-451 974 022	137 501 008
	<i>Működési célú</i>	167 230 537	-30 429 227	136 801 310
	<i>Felhalmozási célú</i>	422 244 493	-421 544 795	699 698
IV.	Közhatalmi bevételek	153 704 000	0	153 704 000
	<i>Termőföld bérbeadásból származó jövedelem utáni SZJA</i>	80 000		80 000
	<i>Magánszemélyek kommunális adója</i>	18 440 000		18 440 000
	<i>Helyi iparűzési adó</i>	121 019 000		121 019 000
	<i>Gépjárműadók</i>	12 300 000		12 300 000
	<i>Tartózkodás után fizetett idegenforgalmi adó</i>	105 000		105 000
	<i>Talajterhelési díj</i>	450 000		450 000
	<i>Egyéb közhatalmi bevételek (pótlékok, bírságok)</i>	1 310 000		1 310 000
V.	Működési bevételek	95 932 500		95 932 500
	<i>- ebből felhalmozási ÁFA visszatérülés</i>	7 212 000		7 212 000
	<i>- ebből felhalmozási bevétel (ingatlan bérbeadás)</i>	16 083 000		16 083 000
VI.	Átvett pénzeszközök államháztartáson kívülről	0	0	0
	<i>- működési kölcsön visszafizetése (Vízgazd. Társ.)</i>	0		0
	<i>- működésre</i>	0		0
	<i>- felhalmozási célú</i>	0		0
VII.	Felhalmozási bevétel	0		0
KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN		1 231 058 097	-448 663 611	782 394 486
VIII.	Finanszírozási bevétel	46 000 000	561 663 474	607 663 474
	Pénzmaradvány	46 000 000	561 663 474	607 663 474

	<i>működési</i>	46 000 000	91 485 202	137 485 202
	<i>felhalmozási</i>		470 178 272	470 178 272
	Likviditási célú hitelek, kölcsönök felvétele			0
FINANASZÍROZÁSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN		46 000 000	561 663 474	607 663 474
BEVÉTELEK ÖSSZESEN		1 277 058 097	112 999 863	1 390 057 960

ÖNKORMÁNYZATI MÉRLEG

2018. ÉVI KIADÁSOK

Ft-bar

Kiadások megnevezése		Eredeti előirányzat	Változás	Módosított előirányzat
I.	Személyi juttatás	367 284 020	6 119 350	373 403 370
II.	Munkaadót terhelő járulékok	62 496 367	1 194 570	63 690 937
III.	Dologi kiadások	281 501 229	9 982 200	291 483 429
IV.	Ellátottak pénzbeli juttatásai	23 003 000	0	23 003 000
V.	Elvonások, befizetések	0	8 841 206	8 841 206
VI.	Egyéb támogatások államháztartáson belülre	1 830 000	121 750	1 951 750
	működési kiadás	1 830 000	121 750	1 951 750
	felhalmozási kiadás	0		0
VII.	Egyéb támogatások államháztartáson kívülre	59 350 000	8 694 300	68 044 300
	működési célra	58 350 000	8 694 300	67 044 300
	felhalmozási kiadás	1 000 000	0	1 000 000
VIII.	Felújítások	12 683 000	35 866 696	48 549 696
IX.	Beruházások, pénzügyi befektetések	443 789 481	26 047 936	469 837 417
X.	Általános tartalék	5 000 000	4 127 627	9 127 627
	működési tartalék	5 000 000	4 127 627	9 127 627
XI.	Céltartalék	17 500 000	-2 399 737	15 100 263
	polgármesteri keret	1 500 000	-172 176	1 327 824
	alpolgármesteri keret	250 000		250 000
	Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottsági keret	2 500 000		2 500 000
	Oktatási és Kulturális Bizottsági keret	2 500 000	-389 151	2 110 849
	Céltartalék egyedi támogatási igényekre	750 000	-121 750	628 250
	Beruházásra pályázati önrész	10 000 000	-1 716 660	8 283 340
KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK ÖSSZESEN		1 274 437 097	98 595 898	1 373 032 995
XII.	Finanszírozási kiadások	2 621 000	14 403 965	2 621 000
	Fejlesztési hitel visszafizetés	2 621 000		2 621 000
	Államháztartáson belüli megelőlegezés visszafizetése		14 403 965	14 403 965
	Likviditási célú hitelek, kölcsönök visszafizetése			0

FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK ÖSSZESEN	2 621 000	14 403 965	17 024 965
KIADÁSOK ÖSSZESEN	1 277 058 097	112 999 863	1 390 057 960

Költségvetési, finanszírozási bevételek és kiadások egyenlege

Ft-ban

		Eredeti előirányzat	Változás	Módosított előirányzat
1.	Költségvetési hiány, többlet	-43 379 000	-547 259 509	-590 638 509
2.	Finanszírozási bevételek, kiadások egyenlege	43 379 000	547 259 509	590 638 509

Működési és fejlesztési célú bevételek és kiadások

Ft-ban

	Eredeti előirányzat	Változás	Módosított előirányzat
I. MŰKÖDÉSI BEVÉTELEK ÉS KIADÁSOK			
Közhatalmi bevétel	153 704 000		153 704 000
Működési bevétel	72 637 500		72 637 500
Működésre átvett pénz	0		0
Önkormányzatok működési támogatása	391 946 567	3 310 411	395 256 978
Támogatások államháztartáson belül (működési)	167 230 537	-30 429 227	136 801 310
Költségvetési működési bevételek	785 518 604	-27 118 816	758 399 788
Pénzmaradvány igénybevétel (működési)	46 000 000	91 485 202	137 485 202
Támogatást megelőlegező hitel	0		0
Működési, likviditási célú hitel felvétel	0		0
Megelőlegezett állami támogatás	0		0
Finanszírozási működési bevételek	46 000 000	91 485 202	137 485 202
Működési bevételek összesen	831 518 604	64 366 386	895 884 990
Személyi juttatás	367 284 020	6 119 350	373 403 370
Munkaadót terhelő járulék	62 496 367	1 194 570	63 690 937
Dologi kiadások - felhalmozási hitel kamat, fordított ÁFA	280 292 229	9 982 200	290 274 429
Támogatások államháztartáson kívülre (működési)	58 350 000	8 694 300	67 044 300
Ellátottak pénzbeli juttatása	23 003 000	0	23 003 000
Elvonások, befizetések	0	8 841 206	8 841 206
Támogatások államháztartáson belülre (működési)	1 830 000	121 750	1 951 750
Céltartalék, általános tartalék	12 500 000	1 727 890	14 227 890
Költségvetési működési kiadások	805 755 616	36 681 266	842 436 882
Finanszírozási kiadások	0	14 403 965	14 403 965
Működési hitel visszafizetése	0		0
Finanszírozási működési kiadások	0	14 403 965	14 403 965
Működési kiadások összesen	805 755 616	51 085 231	856 840 847
II. FELHALMOZÁSI CÉLÚ BEVÉTELEK ÉS KIADÁSOK			
Felhalmozási célú önkormányzati támogatás			0

Sajátos felhalmozási és tőkejellegű bevétel (vagyon bérb.)	16 083 000		16 083 000
Támogatások államháztartáson belül (felhalmozási)	422 244 493	-421 544 795	699 698
Felhalmozási ÁFA visszatérülés	7 212 000		7 212 000
Felhalmozásra átvett pénz államháztartáson kívülről	0		0
Felhalmozási bevétel	0		0
Költségvetési felhalmozási bevételek	445 539 493	-421 544 795	23 994 698
Felhalmozási pénzmaradvány		470 178 272	470 178 272
Finanszírozási felhalmozási bevételek	0	470 178 272	470 178 272
Felhalmozási bevételek összesen	445 539 493	48 633 477	494 172 970
Felújítás	12 683 000	35 866 696	48 549 696
Beruházási kiadások	443 789 481	25 827 936	469 617 417
Pénzügyi befektetések	0	220 000	220 000
Fordított ÁFA	0		0
Támogatások államháztartáson kívülre (felhalmozási)	1 000 000	0	1 000 000
Felhalmozási céltartalék	10 000 000	0	10 000 000
Felhalmozási célú hitel kamata	1 209 000	0	1 209 000
Költségvetési felhalmozási kiadások	468 681 481	61 914 632	530 596 113
Felhalmozási célú hitel visszafizetés	2 621 000	0	2 621 000
Finanszírozási felhalmozási kiadások	2 621 000	0	2 621 000
Felhalmozási kiadások összesen	471 302 481	61 914 632	533 217 113
ÖNKORMÁNYZATI BEVÉTEL ÖSSZESEN	1 277 058 097	112 999 863	1 390 057 960
ÖNKORMÁNYZATI KIADÁS ÖSSZESEN	1 277 058 097	112 999 863	1 390 057 960

Költségvetési, finanszírozási bevételek és kiadások egyenlege

Működési költségvetési hiány, többlet	-20 237 012	-63 800 082	-84 037 094
Működési finanszírozási bevételek, kiadások egyenlege	46 000 000	77 081 237	123 081 237
Felhalmozási költségvetési hiány, többlet	-23 141 988	-483 459 427	-506 601 415
Felhalmozási finanszírozási bevételek, kiadások egyenlege	-2 621 000	470 178 272	467 557 272

FELHALMOZÁSI BEVÉTELEK

2018. év

Ft-ban

	Eredeti előirányzat	Változás	Módosított előirányzat
Önkormányzatok és Önkormányzati Hivatalok jogalkotó és általános igazgatási tevékenysége - ASP informatikai eszközbeszerzés	3 134 999	-3 134 999	0
Önkormányzatok és Önkormányzati Hivatalok jogalkotó és általános igazgatási tevékenysége - A Tótkomlói Polgármesteri Hivatal energetikai korszerűsítése	77 945 182	-77 945 182	0
Szennyvízcsatorna építés,üzemeltetés, fenntartás - II. ütem KEOP pályázat - ÁFA visszatérülés	4 685 000		4 685 000
Szennyvíz gyűjtés, tisztítás elhelyezés - ÁFA visszatérülés	632 000		632 000

Vízellátással kapcsolatos közmű építés, fenntartás - Vízmű bérleti díj ÁFA visszatérülés	1 895 000		1 895 000
Az önkormányzati vagyonnal való gazdálkodással kapcsolatos feladatok - Tulajdonosi bevétel - Ingatlan bérlet	16 083 000		16 083 000
Út, autópálya építése - Tótkomlós kerékpárforgalmi hálózatának javítása	340 464 614	-340 464 614	0
Közfoglalkoztatási mintaprogram - felhalmozási bevétel államháztartáson belülről	699 698		699 698
FELHALMOZÁSI BEVÉTEL ÖSSZESEN:	445 539 493	-421 544 795	23 994 698

FELHALMOZÁSI KIADÁSOK - FELÚJÍTÁSOK

2018. év

Ft-ban

	Eredeti előirányzat	Változás	Módosított előirányzat
Vízmű által végzett szennyvíz rendszer felújítás	2 972 000	0	2 972 000
Vízellátással kapcsolatos közmű építése, fenntartása, üzemeltetése - Vízmű ivóvízrendszer felújítás	8 911 000	0	8 911 000
Közutak, hidak, alagutak üzemeltetése, fenntartása - Belterületi utak pályázat	0	14 591 601	14 591 601
Közutak, hidak, alagutak üzemeltetése, fenntartása - Belterületi utak pályázathoz önerő	0	1 716 660	1 716 660
Vízellátással kapcsolatos közmű építése, fenntartása, üzemeltetése - Ivóvízhálózat rekonstrukciós Alföldvíz bérleti díj terhére	0	8 200 924	8 200 924
Szennyvízcsatorna építése, fenntartása, üzemeltetése - Tótkomlói Csatornamű Vízgazdálkodási Társulattól átvett pénzeszköz a hálózat fenntartására	0	9 058 426	9 058 426
Önkormányzati vagyonnal való gazdálkodás - Kossuth utcai lakás felújítása	0	613 410	613 410
Önkormányzati vagyonnal való gazdálkodás - Táncsics utca 10. felújítás	0	1 685 675	1 685 675
Önkormányzati vagyonnal való gazdálkodás - Új Élet Lakásszövetkezet panelprogram felújítás	800 000	0	800 000
Felújítási kiadások összesen:	12 683 000	35 866 696	48 549 696

FELHALMOZÁSI KIADÁSOK - BERUHÁZÁSOK

2018. év

Ft-ban

	Eredeti előirányzat	Változás	Módosított előirányzat

Polgármesteri Hivatal - Önkormányzatok és Önkormányzati Hivatalok jogalkotó és általános igazgatási tevékenysége - "B" épület melegítő konyha kialakítása, egyéb kísértékű tárgyi eszköz beszerzés	500 000		500 000
Polgármesteri Hivatal - Önkormányzatok és Önkormányzati Hivatalok jogalkotó és általános igazgatási tevékenysége - Egyéb kísértékű tárgyi eszköz beszerzés	200 000		200 000
Önkormányzatok és Önkormányzati Hivatalok jogalkotó és általános igazgatási tevékenysége - ASP informatikai eszközbeszerzés	3 134 999		3 134 999
Önkormányzatok és Önkormányzati Hivatalok jogalkotó és általános igazgatási tevékenysége - Hivatal energetikai pályázat	77 945 182	1 362 200	79 307 382
Önkormányzatok és Önkormányzati Hivatalok jogalkotó és általános igazgatási tevékenysége - Eszközbeszerzés	0	1 500 000	1 500 000
Önkormányzatok és Önkormányzati Hivatalok jogalkotó és általános igazgatási tevékenysége - Szoftverbeszerzés	0	1 500 000	1 500 000
Út, autópálya építése - Kerékpárút kialakítása	340 464 614	7 903 210	348 367 824
Út, autópálya építése - Útépités	15 000 000		15 000 000
Az önkormányzati vagyonnal való gazdálkodással kapcsolatos feladatok - ingatlan vásárlás	0	10 000 000	10 000 000
Kiemelt állami és önkormányzati rendezvények - sörpad vásárlás	0	1 269 365	1 269 365
Egyéb szárazföldi személyszállítás - Téligumiabroncs vásárlás	200 000		200 000
Közutak, hidak, alagutak üzemeltetése, fenntartása - Pályázati önerő önkormányzati utak, hidak, alagutak pályázathoz	2 574 988		2 574 988
Háziorvosi alapellátás - Fogorvosi körzet - Hiányzó eszközök pótlása	1 300 000		1 300 000
Háziorvosi alapellátás - Továbbszámlázott orvosok - Mentőállomás klíma	250 000		250 000
Közfoglalkoztatási mintaprogram	699 698		699 698
- utánfutó (illegális)	199 989		199 989
- hulladék-lomb szívó (illegális)	166 370		166 370
- magassági ágvágó (közút)	199 989		199 989
- talicska - 5 db (közút)	95 250		95 250
- talicska - 2 db (belvíz)	38 100		38 100
Szociális Szolgáltató Központ - Család és nővédelmi egészségügyi gondozás (Védőnők) - Egyéb kísértékű tárgyi eszköz beszerzés	50 000		50 000
Szociális Szolgáltató Központ - Demens betegek tartós bentlakásos ellátása (Idősek Háza) - Egyéb kísértékű tárgyi eszköz beszerzés	50 000		50 000
Szociális Szolgáltató Központ - Gyermekbölcsődei ellátása - Mosógép vásárlás	100 000		100 000
Szociális Szolgáltató Központ - Gyermekbölcsődei ellátása - Eszköz beszerzés, szoftver vásárlás	0	500 000	500 000
Szociális Szolgáltató Központ - Szociális étkeztetés - Egyéb kísértékű tárgyi eszköz beszerzés	20 000		20 000

Szociális Szolgáltató Központ - Idősek nappali ellátása (INO) - Egyéb kísértékű tárgyi eszköz beszerzés	50 000		50 000
Szociális Szolgáltató Központ - Gyermekétkeztetés Bölcsődében - Egyéb kísértékű tárgyi eszköz beszerzés	150 000		150 000
Szociális Szolgáltató Központ - Időskorúak tartós bentlakásos ellátása - mosogató szekrény vásárlás	150 000		150 000
Tótkomlói Általános Művelődési Központ és Városi Könyvtár - Óvodai nevelés, ellátás működtetési feladatai - számítógép, konyhai eszközök beszerzése	120 000		120 000
Tótkomlói Általános Művelődési Központ és Városi Könyvtár - Óvodai nevelés, ellátás szakmai feladatai - eszközök beszerzése	0	293 161	293 161
Tótkomlói Általános Művelődési Központ és Városi Könyvtár - Televízió műsorszolgáltatás és támogatása - fényképezőgép, 2 db pen drive, 2 db memóriakártya	200 000		200 000
Tótkomlói Általános Művelődési Központ és Városi Könyvtár - Televízió műsorszolgáltatás és támogatása - kamera vásárlás	0	500 000	500 000
Tótkomlói Általános Művelődési Központ és Városi Könyvtár - Hagyományos közösségi kulturális értékek gondozása - hangosítás	0	1 000 000	1 000 000
Tótkomlói Általános Művelődési Központ és Városi Könyvtár - Egyéb szabadidős szolgáltatás (Természetháza) - nyomtató vásárlás, polcrendszer kialakítása, 4 db sátor vásárlás	630 000	0	630 000
Beruházási kiadás	443 789 481	25 827 936	469 617 417
Beruházási kiadások összesen:	443 789 481	25 827 936	469 617 417

Ft-ban

	Eredeti előirányzat	Változás	Módosított előirányzat
Pénzügyi befektetések	0	220 000	220 000
<i>Geothermal Green Kft-ben üzletrész vásárlás</i>		<i>100 000</i>	<i>100 000</i>
<i>Dél-békési Jövőkép Térségi Társadalmi és Gazdasági Fejlesztési Nonprofit Kft. üzletrész vásárlás</i>	<i>0</i>	<i>120 000</i>	<i>120 000</i>
Felhalmozási pe. átadás	1 000 000	0	1 000 000
Lakáshoz jutók támogatása	1 000 000		1 000 000
Fejlesztési hitel visszafizetés	2 621 000	0	2 621 000
Bölcsőde beruházási hitel	2 621 000		2 621 000
Fejlesztési hitel kamata	1 209 000	0	1 209 000
Bölcsőde hitel	1 209 000		1 209 000
Felhalmozási tartalék	10 000 000		10 000 000
FELHALMOZÁSI KIADÁSOK ÖSSZESEN:	471 302 481	61 694 632	532 997 113

Egyéb támogatási kiadások Államháztartáson kívülre

2018.

Ft-ban

	Eredeti előirányzat	Változás	Módosított előirányzat
Működési célú pénzeszközátadás összesen	58 350 000	8 694 300	67 044 300
Működési pénzeszköz átadás a Komlós Településszolg. Kft-nek	42 000 000	8 000 000	50 000 000
Evangélikus Egyház támogatása temető működtetésre	1 400 000		1 400 000
Római Katolikus Egyház támogatása temető működtetésre	350 000		350 000
Helyi civil szervezeteknek átadott pénzeszköz	14 000 000		14 000 000
Egyéb szervezetek és magánszemély támogatása	600 000		600 000
Más jogcímen történő támogatás (pénzmaradvány, Rendelkezési Alap, Polgármesteri keret, Alpolgármesteri keret, Pénzügyi Bizottsági Keret, Oktatási Bizottsági Keret, Rendelkezési Alap)	0	694 300	694 300
Felhalmozási célú pénzeszközátadás összesen	1 000 000	0	1 000 000
Lakáshoz jutók támogatása	1 000 000		1 000 000
Mindösszesen:	59 350 000	8 694 300	68 044 300

Egyéb támogatási kiadások Államháztartáson belülre

2018.

Ft-ban

	Eredeti előirányzat	Változás	Módosított előirányzat
Támogatási célú finanszírozási műveletek - Gyomai üdülő fenntartása	30 000		30 000
Támogatási célú finanszírozási műveletek - Tótkomlói Önkormányzati Tűzoltóság működtetési támogatása	900 000		900 000
Támogatási célú finanszírozási műveletek - DAREH - működésre átadott pénz	406 000		406 000
Támogatási célú finanszírozási műveletek - Orosháza és Térsége Ivóvizminőség javító Önkormányzati Társulás, Békés Megyei Társulások	200 000		200 000

Konzorciuma - működésre átadott pénz			
Támogatási célú finanszírozási műveletek - Rendőrség számítógép	150 000		150 000
Támogatási célú finanszírozási műveletek - Orosházi Kistérség Egyesített Gyermejjóléti Központja és Családsegítő Szolgálat	0	121 750	121 750
Támogatási célú finanszírozási műveletek -Labor működésre átadott pénz	144 000		144 000
Összesen:	1 830 000	121 750	1 951 750

Civil szervezetek 2018. évi támogatása

				Ft
	Kérelmező	Eredeti előirányzat	Változás	Módosított előirányzat (.....)
1.	Tótkomlós Városért Közalapítvány	300 000		300 000
2.	Városi Nyugdíjas Klub	300 000		300 000
3.	Tótkomlói Lovas Túra Egyesület	250 000		250 000
4.	Nagy családosok Tótkomlói Egyesülete	355 000		355 000
5.	Tótkomlói Úszó Egyesület	2 600 000		2 600 000
6.	Komlói Szlovákok Szervezete	275 000		275 000
7.	Tótkomlói Torna Club	4 200 000		4 200 000
8.	Tótkomlós Fúvószenesi Kultúrájáért Alapítvány	1 700 000		1 700 000
9.	Tótkomlós Polgárőr Egyesület	350 000		350 000
10.	Tótkomlói Autósport Egyesület	275 000		275 000
11.	Tótkomlói Darts Club Sport Egyesület	130 000		130 000
12.	Mozgáskorlátozottak Tótkomlói Egyesülete	125 000		125 000
13.	Komlós Néptánc Egyesület	350 000		350 000
14.	Tótkomlói Hagyományőrzők a Száraz-érért Közhasznú Egyesület	350 000		350 000
15.	Önkéntes Tűzoltó Egyesület	300 000		300 000
16.	Boldog Mosolyért Alapítvány	70 000		70 000
17.	Magyar Vöröskereszt Tótkomlói Alapszervezete	60 000		60 000
18.	Rákóczi Szövetség Tótkomlói Szervezete	450 000		450 000
19.	MTTSZ Lövészklub Tótkomlós	250 000		250 000
20.	P.8. Postagalambsport Egyesület	60 000		60 000
21.	123. Galambtenyésztő Egyesület	80 000		80 000
22.	Tótkomlói Rozmár Senior Úszó Klub Egyesület	200 000		200 000
23.	Tótkomlós Turizmusáért Egyesület	225 000		225 000
24.	Tótkomlói Asztalitenisz Sportegyesület	225 000		225 000
25.	Tótkomlós Polgárosodásért Egyesület	150 000		150 000

26.	Szlovák Nemzetiségi Műveltségért Alapítvány	150 000		150 000
27.	A Komlói Szlovákokért "ZA KOMLÓSSKYCH SLOVÁKOV" Alapítvány	100 000		100 000
29.	Tótkomlói Biliárd Klub	120 000		120 000
Összesen		14 000 000	0	14 000 000

Egyedi támogatási igények 2018. évi támogatása

Ft

	Kérelmező	Eredeti előirányzat	Változás	Módosított előirányzat (.....)
1.	Rákóczi Szövetség Budapest	100 000		100 000
2.	Rozsnyó Ferenc	350 000		350 000
3.	CONTACT Kick-bokszt és Thai-bokszt harcművészeti Egyesület	150 000		150 000
Összesen		600 000	0	600 000

Rendelkezési Alapból támogatás

Ft

	Szervezet	Eredeti előirányzat	Változás	Módosított előirányzat (.....)
1.	Tótkomlói Hagyományörzők a Száraz-érért Közhasznú Egyesület		414 300	414 300
2..	Önkéntes Tűzoltó Egyesület		50 000	50 000
5.	Tótkomlós Fúvószenesi Kultúrájáért Alapítvány		50 000	50 000
Összesen		0	514 300	514 300

Polgármesteri, alpolgármesteri keretből támogatás

Ft

	Civil szervezet	Eredeti előirányzat	Változás	Módosított ei. (.....)
1.	Tótkomlós Városért Közalapítvány	0	30 000	30 000
2.	Tótkomlós Fúvószenesi Kultúrájáért Alapítvány	0	50 000	50 000
3.	Önkéntes Tűzoltó Egyesület	0	50 000	50 000
4.	Száraz-ér Társaság Természetkutató és Környezetvédő Egyesület	0	50 000	50 000
Összesen		0	180 000	1800

6. Komlós Településszolgáltatási Kft. Szervezeti és működési szabályzatának elfogadása

dr. Garay Rita polgármester: Elmondja, hogy a Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottság tárgyalta az előterjesztést, megkéri Benyó Pál képviselőt, bizottsági elnököt, hogy ismertesse a Bizottság javaslatát.

Benyó Pál képviselő, bizottsági elnök: Ismerteti a Bizottság javaslatát:

„Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottsága elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek az „A” határozati javaslatot azzal a módosítással, hogy a Szabályzat II. „A társaság alapadatai” című fejezetén belül a társaság számlavezetőjeként megjelölt Kereskedelmi & Hitelbank Zrt. székhelyének megjelölése kerüljön pontosításra. A Kereskedelmi & Hitelbank Zrt. székhelye: 1095 Budapest, Lechner Ödön fasor 9.”

dr. Garay Rita polgármester: A személyes érintettség bejelentése miatt szavazásra bocsátja az alábbi határozati javaslatot:

„Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 49. § (1) bekezdése alapján Benyó Pál képviselőt – kezdeményezésére – személyes érintettsége okán kizárja a „Komlós Településszolgáltatási Kft. Szervezeti és működési szabályzatának elfogadása” tárgyú előterjesztés kapcsán a döntéshozatalból.”

A döntéshozatalban résztvevők száma: 9 fő

A képviselő-testület 3 igen szavazattal, 2 tartózkodás mellett és 4 ellenszavazat mellett nem zárta ki Benyó Pál képviselőt a szavazásból.

dr. Garay Rita polgármester: Megkérdezi, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e valakinek kérdése, észrevétele, javaslata? Mivel kérdés, észrevétel, javaslat nem volt, szavazásra bocsátja a Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottság javaslatával módosított „A” határozati javaslatot.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 9 fő.

A képviselő-testület 9 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül hozta meg az alábbi határozatot:

148/2018. (VI. 28.) kt. határozat:

A Komlós Településszolgáltatási Kft. Szervezeti és működési szabályzatának elfogadása

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete megismerte és jóváhagyja a Komlós Településszolgáltatási Kft. ügyvezetője által - a 80/2018. (IV. 18.) kt. határozat és a 129/2018. (V. 31.) kt. határozat alapján – átdolgozott, a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt Szervezeti és működési szabályzatot azzal a módosítással, hogy a Szabályzat II. „A társaság alapadatai” című fejezetén belül a társaság számlavezetőjeként megjelölt Kereskedelmi & Hitelbank Zrt. székhelyének megjelölése kerüljön pontosításra. A Kereskedelmi & Hitelbank Zrt. székhelye: 1095 Budapest, Lechner Ödön fasor 9.

Felelős: dr. Garay Rita polgármester

Szűcs Szabolcs Gábor a Komlós Településszolgáltatási Kft. ügyvezetője

Határidő: azonnal

7. A Komlós Településszolgáltatási Korlátolt Felelősségű Társaság kezelésében lévő egyes tárgyi eszközök selejtezése

dr. Garay Rita polgármester: Elmondja, hogy a Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottság tárgyalta az előterjesztést, megkéri Benyó Pál képviselőt, bizottsági elnököt, hogy ismertesse a Bizottság javaslatát.

Benyó Pál képviselő, bizottsági elnök: Ismerteti a Bizottság javaslatát:

„Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottsága elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek a határozati javaslatot.”

Zsura Zoltán képviselő: Elmondja, hogy tudomása szerint amikor tárgyi eszközök kerülnek selejtezésre, akkor fel kell állítani egy selejtezési bizottságot. Megkérdezi, hogy ez megtörtént-e?

Szűcs Szabolcs Gábor ügyvezető: Elmondja, hogy a Bizottság felállítása folyamatban van.

dr. Garay Rita polgármester: Elmondja, hogy bizonyos tárgyi eszközök selejtezése kapcsán szakértői véleményre van szükség.

Zsura Zoltán képviselő: Elmondja, hogy a leselejtezett tárgyi eszközöket meg kell semmisíteni.

dr. Garay Rita polgármester: A személyes érintettség bejelentése miatt szavazásra bocsátja az alábbi határozati javaslatot:

„Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 49. § (1) bekezdése alapján Benyó Pál képviselőt – kezdeményezésére – személyes érintettsége okán kizárja a „A Komlós Településszolgáltatási Korlátolt Felelősségű Társaság kezelésében lévő egyes tárgyi eszközök selejtezése” tárgyú előterjesztés kapcsán a döntéshozatalból.”

A döntéshozatalban résztvevők száma: 9 fő

A képviselő-testület 3 igen szavazattal, 2 tartózkodás mellett és 4 ellenszavazat mellett nem zárta ki Benyó Pál képviselőt a szavazásból.

dr. Garay Rita polgármester: Megkérdezi, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e valakinek további kérdése, észrevétele, javaslata? Mivel további kérdés, észrevétel, javaslat nem volt, szavazásra bocsátja a Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottság javaslata alapján a határozati javaslatot.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 9 fő.

A képviselő-testület 9 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül hozta meg az alábbi határozatot:

149/2018. (VI. 28.) kt. határozat:

A Komlós Településszolgáltatási Korlátolt Felelősségű Társaság kezelésében lévő egyes tárgyi eszközök selejtezése

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete hozzájárul a Komlós Településszolgáltatási Korlátolt Felelősségű Társaság kezelésében lévő egyes, a határozat 1. és 2. mellékletében felsorolt tárgyi eszközök selejtezéséhez.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: dr. Garay Rita polgármester
Szücs Szabolcs Gábor ügyvezető
Határidő: 2018. július 15.

1. melléklet

Komlós Településszolgáltatási Korlátolt Felelősségű Társaság Rózsa Fürdő kisértékű tárgyi eszközök				
ssz.	nyilvánt. száma	megnevezés (tárgyi eszköz)	me.	selejtezésre javasolt
1.	I/1	szekrény	db	5
2.	11	hólapát	db	1
3.	12	sziloplaszt kinyomó	db	1
4.	15	szemetes	db	5
6.	24	csavarhúzó	db	3
7.	27	fakalapács	db	1
9.	42	metszőolló	db	1
10.	43	pénzkazetta	db	1
11.	44	zászló	db	1
12.	49	gereblye	db	1
13.	51	fáziskereső	db	1
14.	63	üzemanyag kanna	db	1
15.	76	lepedő	db	20
16.	96	állítható kulcs	db	1
17.	II/106	vastalicska	db	1
18.	115	törtcsavarkihajtó	db	1
19.	122	asztal	db	6
20.	170	lerakó asztal	db	1

21.	174	kombi antenna	db	2
22.	175	műbőr bevonatú szék	db	5
23.	176	kárpitozott szék	db	4
24.	178	fekpad	db	3
25.	179	masszírozó asztal	db	1
26.	180	masszírozó pad	db	1
28.	186	sűrített levegő készlet	db	1
29.	190	fém polc	db	3
30.	191	pénzvizsgáló	db	1
31.	192	kéztörlőpapír tartó	db	17
32.	193	szappanadagoló	db	18
33.	194	wc papír tartó	db	21
36.	III/135	láncos emelő	db	1
37.	136	OS/2 Worp program	db	1
38.	137	Win 95 program	db	1
41.	150	pénztárgép	db	1
42.	151	sövényvágó	db	1

Komlós Településszolgáltatási Korlátolt Felelősségű Társaság Reumatológia kisértékű tárgyi eszközök				
ssz.	nyilvánt. száma	megnevezés (tárgyi eszköz)	me.	selejtezésre javasolt
1.	I/15	phonendoscop	db	2
2.	17	vérnyomásmérő higanyos 1.OM 362 97/2460 +2. 010220	db	2
3.	24	lépcső műtőasztalhoz	db	2
4.	26	műszerasztal	db	1
5.	38	lepedő	db	10
6.	39	törölköző	db	10
7.	II/53	gumikarika	db	4
8.	63	marmonkanna	db	1
9.	67	kartonszekrény	db	1
10.	69	vérnyomásmérő digitális 1. SE7000 + 2.Omron HEM 405C	db	2
11.	71	szobakerékpár	db	1
12.	72	masszírozógép	db	1
13.	73	Nervostat 1. OE 160/B + 2. 96/295	db	1

15.	78	infrás testmasszírozó(BEURER)	db	1
16.	79	időzítő infralámpa	db	1
17.	83	edushape láb	db	1
18.	86	szappan adagoló	db	12
19.	87	ventilátor	db	2
20.	94	gumiszalag	db	21
21.	97	kéztörőpapír tartó	db	12
22.	98	szemetes	db	7
23.	99	ágybetét	db	2
24.	100	kis méretű függöny	db	12

2. melléklet

Komlós Településszolgáltatási Korlátolt Felelősségű Társaság Rózsa Fürdő nagyértékű tárgyi eszköz

ssz.	nyilvánt. száma	megnevezés (tárgyi eszköz)	me.	selejtezésre javasolt	beszerzés éve	bruttó érték Ft	écs Ft	nettó érték I
1	TEA1274	többfunkciós kondicionáló gép	db	1	2003	137 225	137 225	
2	TEA1286	kézi masszírozó	db	1	2003	106 125	106 125	
3	TEA292	MS Dos szoftver	db	1	1994	38 000	38 000	
4	TEA354	pénztárgép tip.: Samsung ER-250F	db	1	2003	75 800	75 800	

Komlós Településszolgáltatási Korlátolt Felelősségű Társaság Reumatológia nagyértékű tárgyi eszközök

ssz.	nyilvánt. száma	megnevezés (tárgyi eszköz)	me.	selejtezésre javasolt	beszerzés éve	bruttó érték Ft	écs Ft	nettó érték I
1	TEA1264	mikrohullám gy.sz.03900190	db	1	2003	1 323 250	1 323 250	
2	TEA1265	Nemectron EDIT 400 gy.sz.03006	db	1	2003	1 324 875	1 324 875	
3	TEA1267	Nemectron Endovac 400 gy.sz.02743	db	1	2003	656 250	656 250	
4	TEA1269	Nemectron UH gy.sz.01709	db	1	2003	847 500	847 500	
5	TEA1284	kézi masszírozó gy.sz.030413	db	1	2003	106 125	106 125	
6	TEA1285	kézi masszírozó gy.sz.030414	db	1	2003	106 125	106 125	
7	TEA1304	elektroterápiás szék	db	1	2003	29 250	29 250	
8	TEA141	rövidhullámú készülék gy.sz.0834	db	1	1998	62 400	62 400	

9	TEA143	hőlégenderilizátor KML 100	db	1	1998	158 480	158 480
10	TEA151	Vacum interferátor OE 202 gy.sz.93/079	db	1	1996	300 000	300 000
11	TEA152	Ultron diacombi OE 103 gy.sz.88/037	db	1	1992	265 000	265 000
12	TEA308	mikrohullámú készülék gy.sz.91220	db	1	1992	25 278	25 278
13	TEA310	Myotest scope gy.sz.83/004	db	1	1992	34 000	34 000
14	TEA311	Ultron-automat OE 103 gy.sz.88/037	db	1	1992	37 400	37 400
15	TEA312	Unistim OE 103 gy.sz.88/037	db	1	1992	37 500	37 500
16	TEA313	Ultron-combi 103 gy.sz.88/037	db	1	1992	59 000	59 000
17	TEA314	4 rekeszes galvánfürdő	db	1	1992	224 000	224 000

8. Tótkomlós Város Önkormányzat tulajdonában lévő ingatlanok értékesítésére pályázati felhívás kiírása

dr. Garay Rita polgármester: Elmondja, hogy a Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottság tárgyalta az előterjesztést, megkéri Benyó Pál képviselőt, bizottsági elnököt, hogy ismertesse a Bizottság javaslatát.

Benyó Pál képviselő, bizottsági elnök: Ismerteti a Bizottság javaslatát:

„Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottsága a „Tótkomlós Város Önkormányzat tulajdonában lévő ingatlanok értékesítésére pályázati felhívás kiírása” című előterjesztés kapcsán úgy ítéli meg, hogy az ingatlanok ingatlanforgalmi szakértői véleményekben meghatározott forgalmi értékei a helyben tapasztalható ingatlan vételárakhoz képest lényegesen magasabbak.”

Mótyovszki Róbert alpolgármester: Elmondja, hogy átnézte az értékbecslő szakvéleményét. Véleménye szerint az értékbecslő még mindig nincs tisztában a helyzettel. Különböző módon lehet meghatározni egy ingatlan értékét. A legegyszerűbben úgy lehet meghatározni az ingatlan értékét, hogy az átlagárát meg kell szorozni az aranykorona mértékével. Véleménye szerint az értékbecslő nem megfelelő összehasonlító adatokat választott. Egyetért a Bizottság javaslatával. Javasolja, hogy keressenek meg egy másik ingatlanforgalmi értékbecslőt.

Varga András alpolgármester: Nem tudja azt, hogy a vételi ajánlatot adók részére mennyire sürgős a vétel. Javasolja, hogy a pályázati felhívást írják ki a jelenleg meghatározott forgalmi értékekkel. Továbbá javasolja, hogy ha a pályázati felhívás kapcsán nem érkezik pályázat, akkor keressenek meg egy másik értékbecslőt.

Zsura Zoltán képviselő: Egyetért Varga András alpolgármester véleményével. Megkérdezi, hogy kötelező-e az értékbecslői szakvélemény bekérése?

dr. Garay Rita polgármester: Igennel válaszol.

Zsura Zoltán képviselő: Megkérdezi, hogy jogilag kötelező-e figyelembe venni az értékbecslő szakvéleményét?

Kvasznovszkyné Szilasi-Horváth Krisztina jegyző: Elmondja, hogy a szakvéleményben szereplő forgalmi érték a minimum eladási ár.

Dr. Libor Zsuzsanna képviselő: Egyetért ő is Varga András alpolgármester véleményével. Javasolja, hogy a pályázati felhívások kerüljenek közzétételre az újonnan megállapított forgalmi értékekkel.

dr. Garay Rita polgármester: Megkérdezi, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e valakinek további kérdése, észrevétele, javaslata? Mivel további kérdés, észrevétel, javaslat nem volt, elsőként szavazásra bocsátja a Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottság javaslata alapján a következő határozati javaslatot:

„Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottság véleményét osztva úgy ítéli meg, hogy a „Tótkomlós Város Önkormányzat tulajdonában lévő ingatlanok értékesítésére pályázati felhívás kiírása” című előterjesztés kapcsán az ingatlanok ingatlanforgalmi szakértői véleményekben meghatározott forgalmi értékei a helyben tapasztalható ingatlan vételárakhoz képest lényegesen magasabbak.”

A döntéshozatalban résztvevők száma: 9 fő.

A képviselő-testület 3 igen szavazattal, 2 tartózkodás és 4 ellenszavazat mellett nem fogadta el a határozati javaslatot.

dr. Garay Rita polgármester: Szavazásra bocsátja az „1/A” határozati javaslatot azzal a kiegészítéssel, hogy a pályázatra kerülő ingatlanok ára minimum nettó 1.300.000,- Ft, azaz egymillió-háromszázezer forint. Továbbá javasolja, hogy a Képviselő-testület az ajánlatok benyújtásának határidejét a pályázati felhívás közzétételétől számított 30. napban állapítsa meg.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 9 fő.

A képviselő-testület 9 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül hozta meg az alábbi határozatot:

150/2018. (VI. 28.) kt. határozat:

Tótkomlós Város Önkormányzat tulajdonában lévő ingatlanok értékesítésére pályázati felhívás kiírása

I.

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete az Önkormányzat tulajdonában lévő a Tótkomlós belterület, 1091 hrsz-ú és Tótkomlós belterület 1092 hrsz-ú, összesen 2560 m² területű, „*kivett beépítetlen terület*” megnevezésű ingatlanokat értékesítésre jelöli ki, a pályázati felhívás tartalmát az alábbiak szerint hagyja jóvá:

„Pályázati felhívás!

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete (5940 Tótkomlós, Fő út 1.) az Önkormányzat tulajdonát képező Tótkomlós belterület 1091 hrsz-ú és a Tótkomlós belterület 1092 hrsz-ú, összesen 2560 m² területű, „*kivett beépítetlen terület*” megnevezésű ingatlanokat értékesítésre jelölte ki és az ingatlanok együttes megvásárlására ajánlatokat kér.

1. A pályázat célja: a pályázati felhívás 4. pontjában megjelölt önkormányzati ingatlanok együttes értékesítése. Érvényes ajánlatot benyújtani kizárólag az összes ingatlan együttes

megvásárlására lehet, a pályázatban meghatározott további érvényességi feltételek teljesítése esetén.

2. A pályázat jellege: a pályázat nyilvános, egyfordulós versenytárgyalás. A pályázó tudomásul veszi, hogy az ingatlanok vonatkozásában bérleti szerződés van megkötve, a bérleti szerződés határozott időre, 2023. február 28-ig szól.

3. A pályáztatásra kerülő ingatlanok tulajdoni viszonyai: A 4. pontban meghatározott helyrajzi számú ingatlanok 1/1 tulajdoni hányadban Tótkomlós Város Önkormányzat tulajdonát képezik.

4. A pályáztatásra kerülő ingatlanok adatai:

Elhelyezkedés	Hrsz.	Művelési ág	Terület teljes nagysága (m ²)
Tótkomlós	1091	kivett, beépítetlen terület	1270
Tótkomlós	1092	kivett, beépítetlen terület	1290

5. A pályáztatásra kerülő ingatlanok ára: minimum nettó 1.300.000,- Ft, azaz egymillió-háromszázezer forint. Az értékbecslés díja a nyertes ajánlattevőt terheli az értékesítéssel kapcsolatban felmerült valamennyi egyéb költség kifizetésén felül. A jelen pontban rögzített minimum ár alatti ajánlat érvénytelen.

6. A vételárát magyar forint (HUF) pénznemben és nettó összegben kell meghatározni, valamint egy összegben megfizetni, figyelemmel az általános forgalmi adóról szóló 2007. évi CXXVII. törvény rendelkezéseire.

7. Pályázati biztosíték: a pályázóknak vételi ajánlatuk benyújtásával egyidejűleg nettó 14.515 Ft, azaz tizennégyezer-ötszázötvenöt forint összegű pályázati biztosítékot kell megfizetniük Tótkomlós Város Önkormányzata 10402142-21422883-00000000 számú bankszámlájára. A megfizetett pályázati biztosíték a pályázati felhívás visszavonása, az ajánlatok érvénytelenségének és a pályázati eljárás eredménytelenségének megállapítása esetén, valamint a vesztes pályázók részére a pályázatok elbírálása után - kamat nélkül – 8 napon belül visszautalásra kerül. Nem jár vissza a biztosíték, ha az ajánlattevő az ajánlatát az ajánlati kötöttség időtartama alatt visszavonta, vagy a szerződés megkötése neki felrőható okból hiúsult meg. Ez vonatkozik a benyújtási határidő lejárta előtt visszavont ajánlatokra is. Az ajánlati kötöttség a pályázati eljárás eredményes lefolytatásáig, illetve a nyertes pályázóval történő szerződés megkötéséig tart. Az Önkormányzat ingatlanforgalmi értékbecslővel értékeltette fel az ingatlanokat, mellyel összefüggésben felmerülő értékbecslési díj a nyertes vételi ajánlatot tevőt terheli, melynek teljesítése az ajánlati biztosíték megfizetésével történik. A nyertes ajánlattevő által befizetett pályázati biztosíték fedezi az értékbecslés díját. A pályázati biztosíték megfizetését a pályázatban igazolni szükséges.

8. Pályázati feltételek: Bármely természetes vagy jogi személy pályázhat. A magyar nyelven előterjesztett pályázatot a pályázónak 1 eredeti példányban, minden oldalon cégszerűen aláírva kell benyújtania.

9. Az ajánlatok benyújtásának módja: Kizárólag tértivevényes postai küldemény formájában, zárt borítékban a Tótkomlói Polgármesteri Hivatal címére megküldve: 5940 Tótkomlós, Fő út 1. szám. A zárt borítékon jól látható helyen az alábbi szöveget kell feltüntetni: „Ajánlat a Tótkomlós, 1091 hrsz-ú és 1092 hrsz-ú ingatlanok megvásárlására. Az ajánlatok bontásáig felnyitni TILOS!”

10. Az ajánlatok minimális tartalmi elemei:

- természetes személy pályázó esetén nevét, címét, születési helyét, időpontját, anyja nevét, adóazonosító jelét, jogi személy esetén nevét, székhelyét, cégjegyzékszámát, adószámát, képviselőjének nevét,
- a megajánlott vételi árat, mely nem lehet alacsonyabb a pályázati felhívás 5. pontjában meghatározott minimum vételárnál,
- nyilatkozatot a megvásárolni kívánt ingatlanok hasznosítási céljairól,
- a megvásárolni kívánt ingatlanok helyrajzi számát,
- igazolást a pályázati biztosíték átutalásáról,
- nyilatkozatot a pályázati feltételek elfogadásáról és a vételi ár elfogadásáról.

Amennyiben valamely ajánlat nem tartalmazza a fenti kötelező tartalmi elemek valamelyikét, úgy a pályázat érvénytelen és a pályázat a további értékelésében nem vesz részt.

11. Az ajánlatok elbírálásának szempontjai: A pályázat nyertese az összességében legelőnyösebb ajánlatot tevő pályázó. Több érvényes azonos vételi ajánlatot tartalmazó pályázat beérkezése esetén az Önkormányzat licitálást tart az érvényes pályázók között. A pályázat nyertese az a pályázó, aki a licit során a legmagasabb ajánlatot teszi. Az Önkormányzat csak a pályázat nyertesével, vagy - annak visszalépése esetén - a második legelőnyösebb ajánlatot tevő ajánlattevővel köt szerződést.

12. Az ajánlatok benyújtási határideje, a postára adás utolsó napja: 2018.....
A késve érkezett ajánlatokat az Önkormányzat érvénytelennek minősíti.

13. Az ajánlatok bontása: A bontásról – szükség esetén a versenytárgyalásról - jegyzőkönyv készül. Az ajánlatok bontása Tótkomlós Város Önkormányzat Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottsága nyilvános ülésén történik. A Bizottság érvényességi és tartalmi szempontból értékeli a pályázatokat és elbírálásra a Képviselő-testület elé terjeszti. A Képviselő-testület a pályázati eljárás eredményességéről, valamint a nyertes pályázatról a pályázatok bontását követő 30 napon belül köteles dönteni, mely határidő egy alkalommal legfeljebb 15 nappal meghosszabbítható. A Képviselő-testület a pályázat eredményét az elbírálást követő 8 napon belül írásban közli valamennyi ajánlattevővel. Az adásvételi szerződést a pályázat elbírálásától történt értesítést követően a lehető legrövidebb időn, de legfeljebb 60 napon belül kell megkötöni.

14. Ingatlan hasznosítással kapcsolatos információk: Tótkomlós Város Önkormányzata fenntartja a jogot, hogy a versenyztetést annak bármely szakaszában indokolás nélkül eredménytelennek nyilvánítsa és egyik pályázóval se kössön szerződést. A pályázó az ajánlata benyújtásával tudomásul veszi, hogy a pályázati eljárás eredménytelenné nyilvánítása esetén az ajánlati biztosíték visszafizetésén kívül semmiféle kártérítési, kártalanítási vagy egyéb jogcímű követeléssel nem élhet.

15. A pályázatra és a pályázati eljárásra vonatkozóan további információ kérhető: Tótkomlói Polgármesteri Hivatal (5940 Tótkomlós, Fő út 1.) „A” épület 6. sz. irodájában Takács Ágnes Katalin ügyintézőnél személyesen, vagy a következő telefonszámon: 68/462-122 (120-as mellék).

16. Egyéb információ: felhívjuk a pályázók figyelmét, hogy a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény 14. § (2) bekezdése alapján a helyi önkormányzat tulajdonában lévő ingatlan értékesítése esetén az államot minden más jogosultat megelőző elővásárlási jog illet meg. Az ingatlan igény szerint, a kiíróval előre egyeztetett időpontban a helyszínen megtekinthető. Az adásvételi szerződésben rögzítésre kerül, hogy az ingatlan értékesítése a

jelenlegi műszaki és jogi állapotban történik. A tulajdonjog változás ingatlan nyilvántartásban történő átvezetésének költsége a vevőt terheli. A pályázati kiírás Tótkomlós Város Önkormányzat hivatalos honlapján (www.totkomlos.hu) és a Tótkomlói Polgármesteri Hivatal hirdetőtábláján kerül meghirdetésre. Az adásvételi szerződés elkészítéséről a Tótkomlói Polgármesteri Hivatal gondoskodik. A szerződéskötésre az ajánlatkérő székhelyén kerül sor.

A Képviselő-testület az ajánlatok benyújtásának határidejét a pályázati felhívás közzétételétől számított 30. napon állapítja meg.

Felelős: dr. Garay Rita polgármester
Határidő: azonnal

dr. Garay Rita polgármester: Szavazásra bocsátja a „2/A” határozati javaslatot azzal a kiegészítéssel, hogy a pályázatra kerülő ingatlanok ára minimum nettó 3.300.000,- Ft, azaz hárommillió-háromszázezer forint. Továbbá javasolja, hogy a Képviselő-testület az ajánlatok benyújtásának határidejét a pályázati felhívás közzétételétől számított 30. napon állapítsa meg.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 9 fő.

A képviselő-testület 9 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül hozta meg az alábbi határozatot:

151/2018. (VI. 28.) kt. határozat:

Tótkomlós Város Önkormányzat tulajdonában lévő ingatlanok értékesítésére pályázati felhívás kiírása

II.

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete az Önkormányzat tulajdonában lévő Tótkomlós belterület 945 hrsz-ú, a Tótkomlós, belterület 946 hrsz-ú, a Tótkomlós belterület 951 hrsz-ú, a Tótkomlós belterület 952 hrsz-ú, valamint a Tótkomlós belterület 953 hrsz-ú, összesen 6764 m² területű, „kert beépítetlen terület” megnevezésű ingatlanokat értékesítésre jelöli ki, a pályázati felhívás tatalmát az alábbiak szerint hagyja jóvá:

„Pályázati felhívás!”

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete (5940 Tótkomlós, Fő út 1.) az Önkormányzat tulajdonát képező Tótkomlós belterület 945 hrsz-ú, a Tótkomlós belterület 946 hrsz-ú, a Tótkomlós belterület 951 hrsz-ú, a Tótkomlós belterület 952 hrsz-ú, valamint a Tótkomlós belterület 953 hrsz-ú, összesen 6764 m² területű, „kert beépítetlen terület” megnevezésű ingatlanokat értékesítésre jelölte ki és az ingatlan megvásárlására ajánlatokat kér.

1. A pályázat célja: a pályázati felhívás 4. pontjában megjelölt önkormányzati ingatlanok együttes értékesítése. Érvényes ajánlatot benyújtani kizárólag az összes ingatlan együttes megvásárlására lehet, a pályázatban meghatározott további érvényességi feltételek teljesítése esetén.

2. A pályázat jellege: a pályázat nyilvános, egyfordulós versenytárgyalás. A pályázó tudomásul veszi, hogy az ingatlanok vonatkozásában bérleti szerződések vannak megkötve. A Tótkomlós 945 hrsz., a Tótkomlós 946 hrsz. területekre a bérleti szerződés határozott időre,

2020. február 3-ig szól, valamint a Tótkomlós 951 hrsz., a Tótkomlós 952 hrsz. és a Tótkomlós 953 hrsz. területekre a bérleti szerződés határozott időre 2020. 01. 06-ig szól.

3. A pályázatra kerülő ingatlanok tulajdoni viszonyai: A 4. pontban meghatározott helyrajzi számú ingatlanok 1/1 tulajdoni hányadban Tótkomlós Város Önkormányzat tulajdonát képezik.

4. A pályázatra kerülő ingatlanok adatai:

Elhelyezkedés	Hrsz.	Művelési ág	Terület teljes nagysága (m ²)
Tótkomlós	945	kivett, beépítetlen terület	1263
Tótkomlós	946	kivett, beépítetlen terület	1262
Tótkomlós	951	kivett, beépítetlen terület	1368
Tótkomlós	952	kivett, beépítetlen terület	1413
Tótkomlós	953	kivett, beépítetlen terület	1458

5. A pályázatra kerülő ingatlanok ára: minimum nettó 3.300.000,- Ft, azaz hárommillió-háromszázezer forint. Az értébecslés díja a nyertes ajánlattevőt terheli az értékesítéssel kapcsolatban felmerült valamennyi egyéb költség kifizetésén felül. A jelen pontban rögzített minimum ár alatti ajánlat érvénytelen.

6. A vételárat magyar forint (HUF) pénznemben és nettó összegben kell meghatározni, valamint egy összegben megfizetni, figyelemmel az általános forgalmi adóról szóló 2007. évi CXXVII. törvény rendelkezéseire.

7. Pályázati biztosíték: a pályázóknak vételi ajánlatuk benyújtásával egyidejűleg nettó 36.285 Ft, azaz harminchatezer-kettőszáznyolcvanöt forint összegű pályázati biztosítékot kell megfizetniük Tótkomlós Város Önkormányzata 10402142-21422883-00000000 számú bankszámlájára. A megfizetett pályázati biztosíték a pályázati felhívás visszavonása, az ajánlatok érvénytelenségének és a pályázati eljárás eredménytelenségének megállapítása esetén, valamint a vesztes pályázók részére a pályázatok elbírálása után - kamat nélkül – 8 napon belül visszautalásra kerül. Nem jár vissza a biztosíték, ha az ajánlattevő az ajánlatát az ajánlati kötöttség időtartama alatt visszavonta, vagy a szerződés megkötése neki felróható okból hiúsult meg. Ez vonatkozik a benyújtási határidő lejárta előtt visszavont ajánlatokra is. Az ajánlati kötöttség a pályázati eljárás eredményes lefolytatásáig, illetve a nyertes pályázóval történő szerződés megkötéséig tart. Az Önkormányzat ingatlanforgalmi értébecslővel értékeltette fel az ingatlanokat, mellyel összefüggésben felmerülő értébecslési díj a nyertes vételi ajánlatot tevőt terheli, melynek teljesítése az ajánlati biztosíték megfizetésével történik. A nyertes ajánlattevő által befizetett pályázati biztosíték fedezi az értébecslés díját. A pályázati biztosíték megfizetését a pályázatban igazolni szükséges.

8. Pályázati feltételek: Bármely természetes vagy jogi személy pályázhat. A magyar nyelven előterjesztett pályázatot a pályázónak 1 eredeti példányban, minden oldalon cégszerűen aláírva kell benyújtania.

9. Az ajánlatok benyújtásának módja: Kizárólag tértivevényes postai küldemény formájában, zárt borítékban a Tótkomlói Polgármesteri Hivatal címére megküldve: 5940 Tótkomlós, Fő út 1. szám. A zárt borítékon jól látható helyen az alábbi szöveget kell feltüntetni: „Ajánlat a Tótkomlós, 945 hrsz-ú, Tótkomlós, 946 hrsz-ú, Tótkomlós, 951 hrsz-ú, Tótkomlós, 952 hrsz-ú és 953 hrsz-ú ingatlanok megvásárlására. Az ajánlatok bontásáig felnyitni TILOS!”

10. Az ajánlatok minimális tartalmi elemei:

- természetes személy pályázó esetén nevét, címét, születési helyét, időpontját, anyja nevét, adóazonosító jelét, jogi személy esetén nevét, székhelyét, cégjegyzékszámát, adószámát, képviselőjének nevét,
- a megajánlott vételi árat, mely nem lehet alacsonyabb a pályázati felhívás 5. pontjában meghatározott minimum vételárnál,
- nyilatkozatot a megvásárolni kívánt ingatlanok hasznosítási céljairól,
- a megvásárolni kívánt ingatlanok helyrajzi számát,
- igazolást a pályázati biztosíték átutalásáról,
- nyilatkozatot a pályázati feltételek elfogadásáról és a vételi ár elfogadásáról.

Amennyiben valamely ajánlat nem tartalmazza a fenti kötelező tartalmi elemek valamelyikét, úgy a pályázat érvénytelen és a pályázat a további értékelésében nem vesz részt.

11. Az ajánlatok elbírálásának szempontjai: A pályázat nyertese az összességében legelőnyösebb ajánlatot tevő pályázó. Több érvényes azonos vételi ajánlatot tartalmazó pályázat beérkezése esetén az Önkormányzat licitálást tart az érvényes pályázók között. A pályázat nyertese az a pályázó, aki a licit során a legmagasabb ajánlatot teszi. Az Önkormányzat csak a pályázat nyertesével, vagy - annak visszalépése esetén - a második legelőnyösebb ajánlatot tevő ajánlattevővel köt szerződést.

12. Az ajánlatok benyújtási határideje, a postára adás utolsó napja: 2018.
A késve érkezett ajánlatokat az Önkormányzat érvénytelennek minősíti.

13. Az ajánlatok bontása: A bontásról – szükség esetén a versenytárgyalásról - jegyzőkönyv készül. Az ajánlatok bontása Tótkomlós Város Önkormányzat Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottsága nyilvános ülésén történik. A Bizottság érvényességi és tartalmi szempontból értékeli a pályázatokat és elbírálásra a Képviselő-testület elé terjeszti. A Képviselő-testület a pályázati eljárás eredményességéről, valamint a nyertes pályázatról a pályázatok bontását követő 30 napon belül köteles dönten, mely határidő egy alkalommal legfeljebb 15 nappal meghosszabbítható. A Képviselő-testület a pályázat eredményét az elbírálást követő 8 napon belül írásban közli valamennyi ajánlattevővel. Az adásvételi szerződést a pályázat elbírálásától történt értesítést követően a lehető legrövidebb időn, de legfeljebb 60 napon belül kell megkötni.

14. Ingatlan hasznosítással kapcsolatos információk: Tótkomlós Város Önkormányzata fenntartja a jogot, hogy a versenyeztetést annak bármely szakaszában indokolás nélkül eredménytelennek nyilvánítsa és egyik pályázóval se kössön szerződést. A pályázó az ajánlata benyújtásával tudomásul veszi, hogy a pályázati eljárás eredménytelenné nyilvánítása esetén az ajánlati biztosíték visszafizetésén kívül semmiféle kártérítési, kártalanítási vagy egyéb jogcímű követeléssel nem élhet.

15. A pályázatra és a pályázati eljárásra vonatkozóan további információ kérhető: Tótkomlói Polgármesteri Hivatal (5940 Tótkomlós, Fő út 1.) „A” épület 6. sz. irodájában Takács Ágnes Katalin ügyintézőnél személyesen, vagy a következő telefonszámon: 68/462-122 (120-as mellék).

16. Egyéb információ: felhívjuk a pályázók figyelmét, hogy a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény 14. § (2) bekezdése alapján a helyi önkormányzat tulajdonában lévő ingatlan értékesítése esetén az államot minden más jogosultat megelőző elővásárlási jog illet meg. Az ingatlan igény szerint, a kiíróval előre egyeztetett időpontban a helyszínen megtekinthető. Az adásvételi szerződésben rögzítésre kerül, hogy az ingatlan értékesítése a jelenlegi műszaki és jogi állapotban történik. A tulajdonjog változás ingatlan nyilvántartásban

történő átvezetésének költsége a vevőt terheli. A pályázati kiírás Tótkomlós Város Önkormányzat hivatalos honlapján (www.totkomlos.hu) és a Tótkomlói Polgármesteri Hivatal hirdetőtábláján kerül meghirdetésre. Az adás - vételi szerződés elkészítéséről a Tótkomlói Polgármesteri Hivatal gondoskodik. A szerződéskötésre az ajánlatkérő székhelyén kerül sor.

A Képviselő-testület az ajánlatok benyújtásának határidejét a pályázati felhívás közzétételétől számított 30. napban állapítja meg.

Felelős: dr. Garay Rita polgármester
Határidő: azonnal

9. A fogorvosi tevékenység ellátására kötött szerződések módosítása

dr. Garay Rita polgármester: Elmondja, hogy a mind a két szerződés vonatkozásában a rendelési idő módosításáról lenne szó a lakosság szám csökkenése miatt. Megkérdezi, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e valakinek kérdése, észrevétele, javaslata? Mivel kérdés, észrevétel, javaslat nem volt, szavazásra bocsátja az „1.” határozati javaslatot.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 9 fő.

A képviselő-testület 9 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül hozta meg az alábbi határozatot:

152/2018. (VI. 28.) kt. határozat:

A fogorvosi tevékenység ellátására kötött szerződések módosítása

I.

1) Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Jónás-Dent Egészségügyi Szolgáltató Betéti Társasággal 2009. március 30. napján, a Tótkomlós 1. számú fogorvosi körzetben történő fogorvosi tevékenység ellátására kötött megbízási szerződés módosítását az alábbiak szerint hagyja jóvá:

„MEGBÍZÁSI SZERZŐDÉS MÓDOSÍTÁSA

Mely létrejött

egyrésztől **Tótkomlós Város Önkormányzata** 5940 Tótkomlós, Fő út 1. (képviseli: dr. Garay Rita polgármester) mint Megbízó,

másrésztől a **Jónás-Dent Egészségügyi Szolgáltató Betéti Társaság** (képviselő: Dr. Jónás Krisztina, adószám: 22344793-2-04, cégjegyzékszám: 04-06-008508, székhely: 5667 Magyarbánhegyes, Kossuth utca 35/2.), mint Megbízott

között alulírott napon és helyen, a következők szerint:

1) Felek rögzítik, hogy 2009. március 30. napján megbízási szerződést kötöttek a Tótkomlós 1. számú fogorvosi körzetben történő fogorvosi tevékenység ellátására. A megbízási szerződés módosítása a körzetre megállapított lakosság szám változása miatt szükséges.

2) A megbízási szerződés 5) pontja helyébe a következő rendelkezés lép:

„Megbízott rendelési ideje a következők szerint alakul:

Hétfő: 12,00 – 16,00
Kedd: 7,00 – 12,30
Szerda: 11,00 – 17,00
Csütörtök: 7,00 – 12,30
Péntek: 7,30 – 11,00”

A megbízási szerződés jelen módosítással nem érintett rendelkezései változatlan módon továbbra is hatályban maradnak.

A megbízási szerződés módosítása a módosított működési engedély jogerőre emelkedésének napjától hatályos.

Felek a megbízási szerződés módosítását, mint akaratukkal mindenben megegyezőt, helybenhagyólag aláírják.

Tótkomlós, 2018.

dr. Garay Rita
Tótkomlós Város Önkormányzat
polgármestere

Jónás-Dent Egészségügyi
Szolgáltató Betéti Társaság”

2) Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert, hogy a határozat 1) pontja szerinti megbízási szerződés módosítását aláírja.

Felelős: dr. Garay Rita polgármester
Határidő: azonnal

dr. Garay Rita polgármester: Szavazásra bocsátja a „2.” határozati javaslatot.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 9 fő.

A képviselő-testület 9 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül hozta meg az alábbi határozatot:

153/2018. (VI. 28.) kt. határozat:

**A fogorvosi tevékenység ellátására kötött szerződések módosítása
II.**

1) Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Dr. Hetényi Bettina egyéni vállalkozóval 2018. március 8. napján, a Tótkomlós 2. számú fogorvosi körzetben történő fogorvosi tevékenység ellátására kötött feladat ellátási szerződés módosítását az alábbiak szerint hagyja jóvá:

„FELADAT ELLÁTÁSI SZERZŐDÉS MÓDOSÍTÁSA

Mely létrejött

egyrésről Tótkomlós Város Önkormányzata 5940 Tótkomlós, Fő út 1. (képviseli: dr. Garay Rita polgármester), mint Önkormányzat,

másrészről **Dr. Hetényi Bettina egyéni vállalkozó** (nyilvántartási száma: 52046900, székhely: 5904 Orosháza, Nárcisz utca 4.), mint Egészségügyi Szolgáltató

között alulírott napon és helyen, a következők szerint:

1) Felek rögzítik, hogy 2018. március 8. napján feladat ellátási szerződést kötöttek a Tótkomlós 2. számú fogorvosi körzetben történő fogorvosi tevékenység ellátására. A feladat ellátási szerződés módosítása a körzetre megállapított lakosság szám változása miatt szükséges.

2) A feladat ellátási szerződés II.5. pontja helyébe a következő rendelkezés lép:

„II.5. Egészségügyi Szolgáltató kötelezi magát arra, hogy feladata teljesítésének érdekében az egészségügyi szolgáltatások Egészségbiztosítási Alapból történő finanszírozásának részletes szabályairól szóló 43/1999. (III. 3.) Korm. rendelet szerint finanszírozott heti rendelési időben a biztosítottak rendelkezésére áll – ide nem értve a keresőképtelenség, a hivatalos távollét, illetve a szabadság miatt szükségessé váló helyettesítés eseteit.

Rendelési idő:

Hétfő:	7,00 - 15,00
Kedd:	15,00 - 18,00
Szerda:	7,00 - 11,00
Csütörtök:	10,00 - 16,00
Péntek:	7,00 - 10,30”

A feladat ellátási szerződés jelen módosítással nem érintett rendelkezései változatlan módon továbbra is hatályban maradnak.

A feladat ellátási szerződés módosítása a módosított működési engedély jogerőre emelkedésének napjától hatályos.

Felek a feladat ellátási szerződés módosítását, mint akaratukkal mindenben megegyezőt, helybenhagyólag aláírják.

Tótkomlós, 2018.

dr. Garay Rita
Tótkomlós Város Önkormányzat
polgármestere

Dr. Hetényi Bettina egyéni vállalkozó”

2) Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert, hogy a határozat 1) pontja szerinti megbízási szerződés módosítását aláírja.

Felelős: dr. Garay Rita polgármester
Határidő: azonnal

10. A DAREH Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodásának módosítása

dr. Garay Rita polgármester: Elmondja, hogy a Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottság tárgyalta az előterjesztést, megkéri Benyó Pál képviselőt, bizottsági elnököt, hogy ismertesse a Bizottság javaslatát.

Benyó Pál képviselő, bizottsági elnök: Ismerteti a Bizottság javaslatát:

„Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottsága elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek a határozati javaslatot.”

dr. Garay Rita polgármester: Megkérdezi, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e valakinek kérdése, észrevétele, javaslata? Mivel kérdés, észrevétel, javaslat nem volt, szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 9 fő.

A képviselő-testület 9 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül hozta meg az alábbi határozatot:

154/2018. (VI. 28.) kt. határozat:

A DAREH Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodásának módosítása

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete, mint a Délkelet-Alföld Regionális Hulladékgyűjtési Rendszer Létrehozását Célzó Önkormányzati Társulás tagönkormányzata

1. Csabacsúd Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének, Csárdaszállás Községi Önkormányzat Képviselő-testületének, Gyomaendrőd Város Önkormányzat Képviselő-testületének, Kaszaper Község Önkormányzat Képviselő-testületének, Kondoros Város Önkormányzat Képviselő-testületének, Körösladány Város Önkormányzat Képviselő-testületének, Mezőkovácsháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének és Szarvas Város Önkormányzat Képviselő-testületének a Társuláshoz történő csatlakozását jóváhagyja,
2. a Társulási Megállapodás módosítását a határozat melléklete szerinti tartalommal jóváhagyja, és felhatalmazza a polgármestert, hogy a Társulási Megállapodás módosítást a Társulás Elnökének felhívására aláírja,
3. felkéri a polgármestert, hogy jelen határozatról a Társulás Elnökét tájékoztassa.

Felelős: dr. Garay Rita polgármester.

Határidő: a Társulás munkaszervezetének tájékoztatására: 2018. július 12.

Melléklet a 154/2018. (VI. 28.) kt. határozathoz

A DÉLKELET - ALFÖLD

REGIONÁLIS HULLADÉKGAZDÁLKODÁSI RENDSZER

LÉTREHOZÁSÁT CÉLZÓ

ÖNKORMÁNYZATI TÁRSULÁS

TÁRSULÁSI MEGÁLLAPODÁSÁNAK

MÓDOSÍTÁSA

(A12/2018. (V. 28.) TGy. számú határozat alapján)

A Délkelet-Alföld Regionális Hulladékgazdálkodási Rendszer Létrehozását Célzó Önkormányzati Társulás Taggyűlése a 12/2018. (V. 28.) TGy. számú határozatával a 2017. március 07. napján 8/2017. (III.07.) TGy. számú határozatával módosított Társulási Megállapodást az alábbiak szerint módosította.

1. A Társulási Megállapodás 1.) pontja az alábbiak szerint módosul:

1.) Társulás tagjai, azok székhelye és lakosság száma:

Név	Székhely	Képviseli	Lakosság szám (2016. január 1-jén)
Almáskamarás Község Önkormányzat Képviselő-testülete	5747 Almáskamarás, Dózsa György u. 54.	Mazán Attila polgármester	934
Ambrózfalva Község Önkormányzat Képviselő-testülete	6919 Ambrózfalva, Dózsa Gy. u. 1.	Csirik László polgármester	516
Apátfalva Község Önkormányzat Képviselő-testülete	6931 Apátfalva, Templom u. 69.	Szekeres László polgármester	3089
Árpádhalom Község Önkormányzat Képviselő-testülete	6623 Árpádhalom, Petőfi u. 17.	Szarka Attila polgármester	516
Battonya Város Önkormányzat Képviselő-testülete	5830 Battonya, Fő u. 91.	Marjai János polgármester	6042
Békés Város Önkormányzat Képviselő-testülete	5630 Békés, Petőfi Sándor út 2.	Izsó Gábor polgármester	20160
Békéscsaba Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlése	5601 Békéscsaba, Szent István tér 7.	Hanó Miklós alpolgármester	61091
Békéssámson Község Önkormányzat Képviselő-testülete	5946 Békéssámson, Hősök tere 10-12.	Zámbori Tamás polgármester	2460
Békésszentandrás Nagyközség Önkormányzat	5561 Békésszentandrás, Hősök tere 1.	Sinka Imre polgármester	3708
Bélmegyer Község Képviselő- testület	5643 Bélmegyer, Petőfi S. u. 2.	Kovács János polgármester	1003
Biharugra Község Önkormányzat Képviselő-testülete	5538 Biharugra, Erzsébet u. 25.	Makra Tibor polgármester	956
Bucsa Község Önkormányzat Képviselő-testülete	5527 Bucsa, Kossuth tér 6.	Fenyődi Attila alpolgármester	2314
Csabacsúd Nagyközség	5551 Csabacsúd,	Molnár József	1815

Önkormányzat Képviselő-testülete	Szabadság u. 41.	polgármester	
Csabaszabadi Község Önkormányzat Képviselő-testülete	5609 Csabaszabadi, Apácai út 6.	Szeverényi Attiláné polgármester	320
Csanádalberti Község Önkormányzat Képviselő-testülete	6915 Csanádalberti, Fő u. 30	Csjernyik Zoltán polgármester	465
Csanádapáca Község Önkormányzat Képviselő-testülete	5662 Csanádapáca, Felszabadulás u. 31.	Oláh Kálmán polgármester	2637
Csanádpalota Város Önkormányzat Képviselő-testülete	6913 Csanádpalota, Kelemen tér 10.	Nyergesné Kovács Erzsébet polgármester	2956
Csanytelek Község Önkormányzat Képviselő-testülete	6647 Csanytelek, Volentér János tér 2.	Forgó Henrik polgármester	2723
Csárdaszállás Községi Önkormányzat Képviselő-testülete	5621 Csárdaszállás, Petőfi út 17.	Petneházi Bálintné polgármester	443
Csorvás Város Önkormányzat Képviselő-testülete	5920 Csorvás, Rákóczi u. 17.	Baráth Lajos polgármester	5036
Derekegyház Község Önkormányzat Képviselő-testülete	6621 Derekegyház, Kossuth u. 4.	Szabó István polgármester	1629
Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete	5510 Dévaványa, Hősök tere 1.	Valánszki Róbert polgármester	7815
Doboz Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete	5624 Doboz, Kossuth tér 3.	Köves Mihály polgármester	4292
Dombegyház Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete	5836 Dombegyház, Felszabadulás u. 5.	Dr. Varga Lajos polgármester	2141
Dombiratos Község Önkormányzat Képviselő-testülete	5745 Dombiratos, Széchenyi u. 42.	Fehérné Andorka Ildikó polgármester	616
Ecsegfalva Község Önkormányzat Képviselő-testülete	5515 Ecsegfalva, Fő u. 67.	Kovács Mária polgármester	1270
Elek Város Önkormányzat Képviselő-testülete	5742 Elek, Gyulai u. 2.	Pluhár László polgármester	4850
Eperjes Község Önkormányzat Képviselő-testülete	6624 Eperjes, Petőfi u. 1.	Kós György Gergő polgármester	508
Fábiánsebestyén Község Önkormányzat Képviselő-testülete	6625 Fábiánsebestyén, Szabadság tér 2.	Dr. Kós György polgármester	2002
Földeák Község Önkormányzat Képviselő-testülete	6922 Földeák, Szent László tér 1.	Hajnal Gábor polgármester	3118
Füzesgyarmat Város Önkormányzat Képviselő-testülete	5525 Füzesgyarmat, Szabadság tér 1.	Bere Károly polgármester	5816

Gádosos Nagyközség Önkormányzat Képviselőtestülete	5932 Gádosos, Kossuth u. 16.	Maronka Lajos polgármester	3856
Gerendás Község Önkormányzat Képviselő-testülete	5925 Gerendás Petőfi u. 2.	Lengyel Zsolt polgármester	1332
Geszt Község Önkormányzat Képviselőtestülete	5734 Geszt Kossuth u. 1.	Fábián Zsuzsanna polgármester	812
Gyomaendrőd Város Önkormányzat Képviselő-testülete	5500 Gyomaendrőd, Selyem út 124.	Toldi Balázs polgármester	13806
Gyula Város Önkormányzat Képviselő-testülete	5700 Gyula Petőfi tér 3.	Dr. Görgényi Ernő polgármester	31084
Hunya Község Önkormányzat Képviselő-testülete	5555 Hunya, Rákóczi út 19.	Hegedüs Roland polgármester	646
Kamut Község Önkormányzat Képviselő-testülete	5673 Kamut, Petőfi S. utca 106.	Balogh Imréné polgármester	1058
Kardos Község Önkormányzat Képviselő-testület	5552 Kardos, Gyomai út 24.	Brlás János polgármester	633
Kardoskút Község Önkormányzat Képviselő-testülete	5945 Kardoskút, Március 15. tér 3.	Lengyel György polgármester	885
Kaszaper Község Önkormányzat Képviselő-testülete	5948 Kaszaper, Szent Gellért tér 1.	Kun László polgármester	1939
Kertészsziget Község Önkormányzat Képviselő-testülete	5526 Kertészsziget, Kossuth L. u. 1.	Csordás László polgármester	400
Kétegyháza Község Önkormányzat Képviselő-testülete	5741 Kétegyháza, Fő tér 9.	Kalcsó Istvánné polgármester	3742
Kétsoprony Község Önkormányzat Képviselő-testülete	5674 Kétsoprony, Dózsa Gy. u. 11.	Völgyi Sándor László polgármester	1434
Kevermes Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete	5744 Kevermes, Jókai u. 1.	Lantos Zoltán polgármester	1986
Királyhegyes Község Önkormányzat Képviselő-testülete	6911 Királyhegyes, Jókai u. 38.	Horváth Lajos polgármester	648
Kisdombegyház Község Önkormányzat Képviselő-testülete	5837 Kisdombegyház, Kossuth u. 77.	Magyar Zsolt István polgármester	520
Kondoros Város Önkormányzat Képviselő-testülete	5553 Kondoros, Hősök tere 4-5.	Ribárszki Péter polgármester	5125
Körösladány Város Önkormányzat Képviselő- testülete	5516 Körösladány, Dózsa György út 2.	Kardos Károly polgármester	4647
Körösnagyharsány Község Önkormányzat Képviselő-testülete	5539 Körösnagyharsány, Kossuth tér 8.	Máté Pál polgármester	656
Köröstarcsa Község Önkormányzat	5522 Köröstarcsa, Kossuth tér 7.	Lipcsei Zoltán polgármester	2641

<i>Képviselő-testülete</i>			
<i>Körösújfalú Község Önkormányzat Képviselő-testülete</i>	5536 Körösújfalú, Fő u. 14.	Szabó Csaba polgármester	524
<i>Kötegyán Község Önkormányzat Képviselő-testülete</i>	5725 Kötegyán, Kossuth u. 33.	Nemes János polgármester	1518
<i>Kövegy Község Önkormányzat Képviselő-testülete</i>	6912 Kövegy, Kossuth u. 29.	Galgóczkiné Krobák Mária polgármester	401
<i>Kunágota Község Önkormányzat Képviselő-testülete</i>	5746 Kunágota, Rákóczi F. u. 9.	Süli Ernő polgármester	2855
<i>Lökösháza Község Önkormányzat Képviselő-testülete</i>	5743 Lökösháza, Eleki út 28.	Szilcsné Gergely Györgyi polgármester	1888
<i>Magyarbánhegyes Község Önkormányzat Képviselő-testülete</i>	5667 Magyarbánhegyes, Jókai u. 38.	Sódárné Varga Gyöngyi polgármester	2318
<i>Magyarcsanád Község Önkormányzat Képviselő-testülete</i>	6932 Magyarcsanád, Templom tér 1.	Farkas János polgármester	1500
<i>Magyardombegyház Község Önkormányzat Képviselő-testülete</i>	5838 Magyardombegyház, Zalka Máté u. 61.	Dús Ildikó polgármester	276
<i>Makó Város Önkormányzat Képviselő-testülete</i>	6900 Makó, Széchenyi tér 22.	Czirbus Gábor alpolgármester	23793
<i>Maroslele Község Önkormányzat Képviselő-testülete</i>	6921 Maroslele, Szabadság tér 1.	Dr. Martonosi György polgármester	2092
<i>Medgyesbodzás Község Önkormányzat Képviselő-testülete</i>	5663 Medgyesbodzás, Széchenyi u. 38.	Varga Gábor polgármester	1073
<i>Medgyesegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete</i>	5666 Medgyesegyháza, Kossuth tér 1.	Sütő Mária Márta alpolgármester	3659
<i>Méhkerék Község Települési Önkormányzat Képviselő-testülete</i>	5726 Méhkerék, Kossuth L. u. 80.	Tát Margit polgármester	2184
<i>Mezőberény Város Önkormányzat Képviselő-testülete (tagság kezdete: 2013. augusztus 1.)</i>	5650 Mezőberény Kossuth L. tér 1.	Siklósi István polgármester	10541
<i>Mezőgyán Község Önkormányzat Képviselő-testülete</i>	5732 Mezőgyán Árpád u. 37.	Dani Attila polgármester	1147
<i>Mezőhegyes Város Önkormányzat Képviselő-testülete</i>	5820 Mezőhegyes, Kozma F. u. 22.	Mitykó Zsolt polgármester	5367
<i>Mezőkovácsháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete</i>	5800 Mezőkovácsháza, Árpád utca 176.	Varga Gusztáv polgármester	6127
<i>Mindszent Város Önkormányzat</i>	6630 Mindszent,	Zsótér Károly	6937

<i>Képviselő-testülete</i>	<i>Köztársaság tér 31.</i>	<i>polgármester</i>	
<i>Murony Község Önkormányzat Képviselő-testülete</i>	<i>5672 Murony, Földvári u. 1.</i>	<i>Fekete Ferenc polgármester</i>	<i>1283</i>
<i>Nagybánhegyes Község Önkormányzat Képviselő-testülete</i>	<i>5668 Nagybánhegyes, Kossuth u. 64.</i>	<i>Farkas Sándor polgármester</i>	<i>1322</i>
<i>Nagykamarás Község Önkormányzat Képviselő-testülete</i>	<i>5751 Nagykamarás Kossuth u. 2.</i>	<i>Pelle István polgármester</i>	<i>1393</i>
<i>Nagylak Község Önkormányzat Képviselőtestülete</i>	<i>6933 Nagylak Petőfi u. 14.</i>	<i>Locskai Zoltán polgármester</i>	<i>512</i>
<i>Nagymágocs Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete</i>	<i>6622 Nagymágocs, Szentesi út 42.</i>	<i>Szebellédi Endre István polgármester</i>	<i>3048</i>
<i>Nagyszénás Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete</i>	<i>5931 Nagyszénás, Hősök útja 9.</i>	<i>Nyemcsok János polgármester</i>	<i>5083</i>
<i>Nagytőke Község Önkormányzat Képviselő-testülete</i>	<i>6612 Nagytőke, Széchenyi tér 6.</i>	<i>Szél Csaba polgármester</i>	<i>445</i>
<i>Óföldségek Község Önkormányzat Képviselő-testülete</i>	<i>6923 Óföldségek, Bajcsy-Zsilinszky u. 2.</i>	<i>Simonné Sinkó Erika polgármester</i>	<i>464</i>
<i>Okány Község Önkormányzat Képviselő-testülete</i>	<i>5534 Okány, Kossuth u. 16.</i>	<i>Szívós László polgármester</i>	<i>2593</i>
<i>Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete</i>	<i>5900 Orosháza, Szabadság tér 4-6.</i>	<i>Dávid Zoltán polgármester</i>	<i>29228</i>
<i>Örménykút Község Önkormányzat Képviselő-testülete</i>	<i>5556 Örménykút, Dózsa Gy. u. 26.</i>	<i>Szakács Jánosné polgármester</i>	<i>392</i>
<i>Pitvaros Község Önkormányzat Képviselőtestülete</i>	<i>6914 Pitvaros, Kossuth u. 30.</i>	<i>Radó Tibor polgármester</i>	<i>1448</i>
<i>Pusztaföldvár Község Önkormányzat Képviselő-testülete</i>	<i>5919 Pusztaföldvár, Rákóczi u. 66.</i>	<i>Dr. Baranyi István polgármester</i>	<i>1758</i>
<i>Pusztaottlaka Község Önkormányzat Képviselő-testülete</i>	<i>5665 Pusztaottlaka Felszbadulás u. 10.</i>	<i>Pál-Árgyelán Elvira polgármester</i>	<i>390</i>
<i>Sarkad Város Önkormányzat Képviselő-testülete</i>	<i>5720 Sarkad, Kossuth u. 27.</i>	<i>Dr. Mokán István polgármester</i>	<i>10415</i>
<i>Sarkadkeresztúr Község Önkormányzat Képviselő-testülete</i>	<i>5731 Sarkadkeresztúr, Vörösmarty u. 7.</i>	<i>Bakucz Péter polgármester</i>	<i>1580</i>
<i>Szabadkígyós Község Önkormányzat Képviselő-testülete</i>	<i>5712 Szabadkígyós, Kossuth tér 3.</i>	<i>Lehoczki Zsolt polgármester</i>	<i>2688</i>
<i>Szarvas Város Önkormányzat Képviselő-testülete</i>	<i>5540 Szarvas, Szabadság út 36.</i>	<i>Babák Mihály polgármester</i>	<i>16424</i>
<i>Szeghalom Város Önkormányzat Képviselő-testülete</i>	<i>5521 Szeghalom, Szabadság tér 4-8.</i>	<i>Dr. Farkas József polgármester</i>	<i>9290</i>
<i>Szegvár Nagyközség Önkormányzat Képviselő-</i>	<i>6635 Szegvár, Szabadság tér 2.</i>	<i>Gémes László polgármester</i>	<i>4541</i>

<i>testülete</i>			
<i>Székkutas Község Önkormányzat Képviselő-testülete</i>	6821 Székkutas, Béke u. 2.	Szél István polgármester	2175
<i>Szentes Város Önkormányzat Képviselő-testülete</i>	6600 Szentes, Kossuth tér 6.	Szirbik Imre polgármester	28298
<i>Tarhos Község Önkormányzat Képviselő-testülete</i>	5641 Tarhos, Petőfi Sándor u. 29.	Kürti Sándor polgármester	846
<i>Telekgerendás Község Önkormányzat Képviselő-testülete</i>	5675 Telekgerendás, Dózsa György u. 13.	Ránkli Ferenc polgármester	1554
<i>Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete</i>	5940 Tótkomlós, Fő út 1.	Dr. Garay Rita polgármester	6058
<i>Újkígyós Város Önkormányzat Képviselő-testülete</i>	5661 Újkígyós, Kossuth u. 41.	Szebellédi Zoltán polgármester	5264
<i>Újszalonta Község Önkormányzat Képviselő-testülete</i>	5727 Újszalonta, Béke u. 35.	Jova Tibor polgármester	110
<i>Végegyháza Község Önkormányzat Képviselő-testülete</i>	5811 Végegyháza, Széchenyi u. 2.	Vajda Norbert polgármester	1446
<i>Vésztő Város Önkormányzat Képviselő-testülete</i>	5530 Vésztő, Kossuth Lajos u. 62.	Molnár Sándor polgármester	7197
<i>Zsadány Község Önkormányzat Képviselő-testülete</i>	5537 Zsadány, Béke u. 82.	Dudás Árpád polgármester	1672
Lakosság szám összesen:			433861

2. A Társulási Megállapodás 66.) pontja az alábbiak szerint módosul:

66.) A Taggyűlés által hozott határozat minden Tagra kötelező. A Taggyűlésen minden tagnak egy és egyenlő szavazata van. ~~Szavazni személyesen, vagy a Tag képviselő-testülete által meghatalmazott helyettes képviselő, illetve a delegált tag által esetei jelleggel, legalább teljes bizonyító erejű magánokiratba foglalt meghatalmazott útján lehet.~~ A Taggyűlésen a tagönkormányzatok képviselő-testületei által delegált polgármester, illetve önkormányzati képviselők vehetnek részt szavazati joggal.

3. A Társulási Megállapodás 83/A.) pontja az alábbiak szerint módosul:

83/A.) A Közbeszerzési Bizottság átruházott hatáskörben

- megállapítja a közbeszerzésekről szóló törvényben meghatározott értékhatárok felett az ajánlati-, ajánlattételi felhívás tartalmát, az ajánlattevők alkalmassági feltételeit, az ajánlatok érvényességi szempontjait, az értékelés és elbírálás elveit,
- dönt a nyertes ajánlatról, kihirdeti az eredményt ~~és felhatalmazza a Társulás elnökét a szerződések aláírására;~~
- meghatározza a nemzeti értékhatárokat elérő értékű, a közbeszerzésekről szóló törvény 114. § (9) bekezdése szerinti értékhatárokat meg nem haladó beszerzések esetében az ajánlattételre felhívandó ajánlattevők körét,

- meghatározza a közösségi értékhatárokat el nem érő értékű árubeszerzésre és szolgáltatás megrendelésre a közbeszerzési törvény 117. § (1) bekezdésében foglalt alkalmazása esetén az eljárási szabályokat.
- dönt az Ajánlatkérő nevében eljáró, a Közbeszerzési Szabályzatban megjelölt szervezettől eltérő szervezet megbízásáról,
- jóváhagyja az éves Közbeszerzési Tervet, év közben a szükséges módosításokat átvezeti azon, illetve jóváhagyja a statisztikai összefoglalót.

4. A Társulási Megállapodás jelen módosítással nem érintett pontjai változatlan tartalommal továbbra is hatályban maradnak.

Jelen Társulási Megállapodás módosítást – az 1. sz. mellékletben feltüntetett aláírási íveken – a Tagok 5 eredeti példányban jóváhagyólag aláírták.

Orosháza, 2018.

Záradék:

A Társulási Megállapodás módosítást az alábbi képviselő-testületek hagyták jóvá és fogadták el előírásait önmagukra és testületeikre vonatkozó kötelező rendelkezésként:

Sorsz.	Települési Önkormányzat Képviselő-testülete:	A 8/2017. (III.07.) TGy. számú határozattal egységes szerkezetben módosított szöveget jóváhagyó határozat száma:	Módosított szöveget jóváhagyó határozat száma
--------	--	--	---

1. számú melléklet

A Társulási Megállapodás módosítást a társulást alkotó települési önkormányzat képviselő-testülete nevében aláírásával látta el:

Sorszám	Települési önkormányzat képviselő-testülete
---------	---

11. A Tótkomlós Fúvószenesi Kultúrájáért Alapítvány támogatás iránti kérelme, a Tótkomlói Rozmár Szenior Úszó Klub Egyesület támogatás iránti kérelme és az Orosházi Lovas Egyesület támogatás iránti kérelme

dr. Garay Rita polgármester: Elmondja, hogy a meghívó szerinti 11. és a 12. napirendi pont tárgyukat tekintve nagyon szorosan kapcsolódnak egymáshoz. Kosztásra került továbbá az Orosházi Lovas Egyesület támogatás iránti kérelme is. Javasolja, hogy a három kérelmet egy napirendi pont keretében tárgyalják.

Elmondja, hogy az előterjesztések mellékleteit képezik a kérelmek. Az Orosházi Lovas Egyesület 2018. augusztus 19-én Nemzetközi Lóversenyt szervez, melynek keretein belül szeretnének Gyúros Pál emlékversenyt rendezni. Elmondja, hogy az Oktatási és Kulturális

Bizottság tárgyalta az előterjesztést, megkéri Tuska Pálné képviselőt, bizottsági elnököt, hogy ismertesse a Bizottság javaslatait.

Tuska Pálné képviselő, bizottsági elnök: Ismerteti a Bizottság javaslatait:

„Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Oktatási és Kulturális Bizottsága elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek a Tótkomlós Fúvószenei Kultúrájáért Alapítvány támogatás iránti kérelme tárgyú előterjesztés „A” határozati javaslatában foglaltakat, azzal a kiegészítéssel, hogy a Képviselő-testület 478.250,- Ft összegű egyedi önkormányzati támogatásban részesítse a Tótkomlós Fúvószenei Kultúrájáért Alapítványt.”

„Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Oktatási és Kulturális Bizottsága elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek a Tótkomlói Rozmár Szenior Úszó Klub Egyesület támogatás iránti kérelme tárgyú előterjesztés „A” határozati javaslatában foglaltakat, azzal a kiegészítéssel, hogy a Képviselő-testület 100.000,- Ft összegű egyedi önkormányzati támogatásban részesítse a Tótkomlói Rozmár Szenior Úszó Klub Egyesületet.”

„Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Oktatási és Kulturális Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy az Orosházi Lovas Egyesületek - 2018. június 25. napján előterjesztett önkormányzati támogatás iránti kérelmében foglaltaknak megfelelően - a 2018. augusztus 19-én a Nemzetközi Lóverseny keretén belül megrendezésre kerülő Gyúros Pál emléktversenyéhez 50.000,- Ft összegű egyedi önkormányzati támogatást biztosítson.”

dr. Garay Rita polgármester: Elmondja, hogy a Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottság is tárgyalta az előterjesztést, megkéri Benyó Pál képviselőt, bizottsági elnököt, hogy ismertesse a Bizottság javaslatát.

Benyó Pál képviselő, bizottsági elnök: Ismerteti a Bizottság javaslatát:

„Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy

- a Tótkomlós Fúvószenei Kultúrájáért Alapítványt 428.250,- Ft,*
- a Tótkomlói Rozmár Szenior Úszó Klub Egyesületet 100.000,- Ft és*
- az Orosházi Lovas Egyesületet 100.000,- Ft*

összegű egyedi önkormányzati támogatásban részesítse.”

Takács Ferenc tanácsnok: Elmondja, hogy sokszor 20.000,- Ft-on vitatkoznak. Ő nem sajnálja a támogatásokat. Arról volt szó, hogy elsősorban a tótkomlói egyesületeket kellene támogatni. Utalhatnak akár 1 millió Ft-ot is Orosháza Város Önkormányzatának. Méltányolni kellene azt, hogy a Tótkomlós Fúvószenei Kultúrájáért Alapítvány minden rendezvényen részt vesz, valamint népszerűsíti Tótkomlóst. Azért lobbizik, hogy a Békés Megyei Önkormányzat is támogassa őket. A Tótkomlós Fúvószenei Kultúrájáért Alapítványt támogatni kell. Elmondja, hogy a lovaglás az úri emberek játéka. Támogatja az Oktatási és Kulturális Bizottság javaslatát. Orosházán magasabb összegű iparüzési adó folyik be.

dr. Garay Rita polgármester: Elmondja, hogy nem Orosháza Város Önkormányzatát támogatnák, hanem az Orosházi Lovas Egyesületet. Az Egyesület egy tótkomlói család nevében szeretne egy versenyszámot indítani.

Benyó Pál képviselő: Elmondja és megerősíti, hogy az Egyesület egy tótkomlói családról szeretne elnevezni egy futamot.

Takács Ferenc tanácsnok: Megkéri Benyó Pál képviselőt arra, hogy mutassa meg a kérelemhez csatolt programban azt, hogy, mely futamot szándékoznak elnevezni a tótkomlói családról.

Benyó Pál képviselő: Elmondja, hogy az Egyesület biztosan korrigálni fogja a programot. Minden képviselőnek lehetősége van arra, hogy felajánlja a tiszteletdíjából. Elmondja, hogy Tótkomlóson Gyúros Pál indította el a fogathajtást. Az Orosházi Lovas Egyesület Gyúros Pál tiszteletére szeretne indítani egy futamot.

dr. Garay Rita polgármester: Elmondja, hogy részére személyesen hozta be az Egyesület elnöke ifjabb Gyúros Pállal a kérelmet. A futamok még nincsenek pontosan nevesítve, éppen azért mert a támogatások függvényében tudja azokat pontosan megnevezni. A támogatási kérelem kapcsán hozott döntés ismeretében fogják tudni konkretizálni a programot, illetőleg az egyik futamot Gyúros Pál nevével fémjelezni.

Tuska Pálné képviselő: Elmondja, hogy a Bizottsági ülésen a saját javaslata hasonló volt a Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottság javaslatához. Véleménye szerint a Tótkomlós Fúvószenesi Kultúrájáért Alapítványon nem segít 50.000,- Ft, ugyanakkor Gyúros Pál emléke ér 50.000,- Ft-ot. Ezért fog az Oktatási és Kulturális Bizottság javaslata kapcsán most tartózkodással szavazni.

Varga András alpolgármester: Javasolja, hogy az Oktatási és Kulturális Bizottság a kerete terhére támogassa a Tótkomlós Fúvószenesi Kultúrájáért Alapítványt 50.000,- Ft-tal.

dr. Garay Rita polgármester: Erről a Bizottságnak kell döntenie. Megkérdezi, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e valakinek további kérdése, észrevétele, javaslata? Mivel további kérdés, észrevétel, javaslat nem volt, szavazásra bocsátja az Oktatási és Kulturális Bizottság javaslatának megfelelően kiegészítve „A Tótkomlós Fúvószenesi Kultúrájáért Alapítvány támogatás iránti kérelme” tárgyú előterjesztés szerinti „A” határozati javaslatot, mely szerint az Alapítvány 478.250,- Ft összegű egyedi önkormányzati támogatásban részesül.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 9 fő.

A képviselő-testület 4 igen szavazattal, 5 tartózkodás mellett és ellenszavazat nélkül nem fogadta el a határozati javaslatot.

dr. Garay Rita polgármester: Szavazásra bocsátja az Oktatási és Kulturális Bizottság javaslatának megfelelően kiegészítve „A Tótkomlói Rozmár Szenior Úszó Klub Egyesület támogatás iránti kérelme” tárgyú előterjesztés szerinti „A” határozati javaslatot, mely szerint az Egyesület 100.000,- Ft összegű egyedi önkormányzati támogatásban részesül.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 9 fő.

A képviselő-testület 9 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül hozta meg az alábbi határozatot:

155/2018. (VI. 28.) kt. határozat:

A Tótkomlói Rozmár Szenior Úszó Klub Egyesület támogatás iránti kérelme

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Tótkomlói Rozmár Szenior Úszó Klub Egyesület 2018. május 10. napján előterjesztett önkormányzati támogatás iránti kérelmében foglaltakat megismerte és az Oktatási és Kulturális Bizottság javaslata alapján úgy határoz, hogy a 2018. szeptember 2-9. között Szlovéniában

megrendezésre kerülő Szenior Úszó Európa Bajnokságon való részvétele költségeihez történő hozzájárulás céljából a Tótkomlói Rozmár Szenior Úszó Klub Egyesületet 100.000,- Ft összegű egyedi önkormányzati támogatásban részesíti.

A Képviselő-testület a támogatás fedezetét az Önkormányzat 2018. évi költségvetésében az egyedi támogatási igényekre elkülönített pénzügyi keret terhére biztosítja.

A kedvezményezett a támogatás felhasználásáról a hatályos jogszabályok rendelkezései szerint köteles elszámolni.

Felelős: dr. Garay Rita polgármester
Határidő: a határozat kiközlésére 2018. július 15.

dr. Garay Rita polgármester: Szavazásra bocsátja az Oktatási és Kulturális Bizottság javaslata alapján az alábbi határozati javaslatot:

„Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete az Orosházi Lovas Egyesület 2018. június 25. napján előterjesztett önkormányzati támogatás iránti kérelmében foglaltakat megismerte és az Oktatási és Kulturális Bizottság javaslata alapján úgy határoz, hogy az Orosházi Lovas Egyesületet 50.000,- Ft összegű egyedi önkormányzati támogatásban részesíti, a 2018. augusztus 19-én, a Nemzetközi Lóverseny keretében megrendezésre kerülő Gyúró Pál emléktverseny költségeihez történő hozzájárulás céljából.”

A döntéshozatalban résztvevők száma: 9 fő.

A képviselő-testület 3 igen szavazattal, 6 tartózkodás mellett és ellenszavazat nélkül nem fogadta el a határozati javaslatot.

dr. Garay Rita polgármester: Szavazásra bocsátja a Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottság javaslata alapján az alábbi határozati javaslatot:

„Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete

a) a Tótkomlós Fúvószenei Kultúrájáért Alapítvány 2018. június 19. napján előterjesztett önkormányzati támogatás iránti kérelmében foglaltakat megismerte és a Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottság javaslata alapján úgy határoz, hogy a Gyermek Fúvószenekar és az Ifjúsági Fúvószenekar fellépési költségeihez, továbbá a hangszerjavítás, karbantartás, valamint a zenekari tagok anyagi támogatásának költségeihez történő hozzájárulás céljából a Tótkomlós Fúvószenei Kultúrájáért Alapítványt 428.250,- Ft összegű egyedi önkormányzati támogatásban részesíti;

b) a Tótkomlói Rozmár Szenior Úszó Klub Egyesületet a 155/2018. (VI. 28.) kt. határozat szerint részesíti egyedi önkormányzati támogatásban;

c) az Orosházi Lovas Egyesület 2018. június 25. napján előterjesztett önkormányzati támogatás iránti kérelmében foglaltakat megismerte és a Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottság javaslata alapján úgy határoz, hogy az Orosházi Lovas Egyesületet 100.000,- Ft összegű egyedi önkormányzati támogatásban részesíti, a 2018. augusztus 19-én, a Nemzetközi Lóverseny keretében megrendezésre kerülő Gyúró Pál emléktverseny költségeihez történő hozzájárulás céljából.

A Képviselő-testület a támogatások fedezetét az Önkormányzat 2018. évi költségvetésében az egyedi támogatási igényekre elkülönített pénzügyi keret terhére biztosítja.

A kedvezményezettek a támogatás felhasználásáról a hatályos jogszabályok rendelkezései szerint kötelesek elszámolni.”

A döntéshozatalban résztvevők száma: 9 fő.

A képviselő-testület 5 igen szavazattal, 4 tartózkodás mellett és ellenszavazat nélkül hozta meg az alábbi határozatot:

156/2018. (VI. 28.) kt. határozat:

***A Tótkomlós Fúvószenei Kultúrájáért Alapítvány támogatás iránti kérelme,
a Tótkomlói Rozmár Szenior Úszó Klub Egyesület támogatás iránti kérelme
és az Orosházi Lovas Egyesület támogatás iránti kérelme***

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete

a) a Tótkomlós Fúvószenei Kultúrájáért Alapítvány 2018. június 19. napján előterjesztett önkormányzati támogatás iránti kérelmében foglaltakat megismerte és a Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottság javaslata alapján úgy határoz, hogy a Gyermek Fúvószenekar és az Ifjúsági Fúvószenekar fellépési költségeihez, továbbá a hangszerjavítás, karbantartás, valamint a zenekari tagok anyagi támogatásának költségeihez történő hozzájárulás céljából a Tótkomlós Fúvószenei Kultúrájáért Alapítványt 428.250.- Ft összegű egyedi önkormányzati támogatásban részesíti;

b) a Tótkomlói Rozmár Szenior Úszó Klub Egyesületet a 155/2018. (VI. 28.) kt. határozat szerint részesíti egyedi önkormányzati támogatásban;

c) az Orosházi Lovas Egyesület 2018. június 25. napján előterjesztett önkormányzati támogatás iránti kérelmében foglaltakat megismerte és a Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottság javaslata alapján úgy határoz, hogy az Orosházi Lovas Egyesületet 100.000,- Ft összegű egyedi önkormányzati támogatásban részesíti, a 2018. augusztus 19-én, a Nemzetközi Lóverseny keretében megrendezésre kerülő Gyúrós Pál emlékverseny költségeihez történő hozzájárulás céljából.

A Képviselő-testület a támogatások fedezetét az Önkormányzat 2018. évi költségvetésében az egyedi támogatási igényekre elkülönített pénzügyi keret terhére biztosítja.

A kedvezményezettek a támogatás felhasználásáról a hatályos jogszabályok rendelkezései szerint kötelesek elszámolni.

Felelős: dr. Garay Rita polgármester

Határidő: a határozat kiközlésére 2018. július 15.

12. Egyebek

dr. Garay Rita polgármester: Elmondja, hogy a Magyarországi Szlovákok Napja 2018. július 7-én kerül megrendezésre Békéscsabán. Tallóson a XIX. Falunap 2018. július 6-8. között kerül megrendezésre, melyekre megkapták a meghívókat és, aki részt tud venni kéri jelentkezzen a titkárságon. Továbbá Galántán is megrendezésre kerül a szokásos városi rendezvény 2018. augusztus 9-11-ig. Megkéri a képviselőket, hogy a részvételi szándékukat a polgármesteri titkárságon jelezzék.

Elmondja, hogy a Tótkomlói Önkormányzati Tűzoltóság azzal kereste meg, hogy a pótfecskendőjük elég rossz műszaki állapotban van. Találtak egy megfelelő fecskendőt Németországban, melynek ára 9 millió Ft.

Elmondja, hogy a Tótkomlói Önkormányzati Tűzoltóság személyi állományában változás történt, 2 tűzoltó felmondott. Miután a 2 tűzoltó felmondási ideje lejár, már nem fognak tudni az előírásoknak megfelelően készenlétet tartani, a létszámhiány miatt. A Tótkomlói Önkormányzati Tűzoltóság várja az érdeklődő lakosok jelentkezését.

Takács Ferenc tanácsnok: Megkérdezi, a jegyzőt, hogy miért nincsenek jelen Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete ülésein a Tótkomlós Város Cigány Nemzetiségi Önkormányzat képviselői? Mindig támogatják a Nemzetiségi Önkormányzatot. Ha a Nemzetiségi Önkormányzatnak pénzre van szüksége, akkor részt tudnak venni az ülésen. Nem szeretné nevesíteni azt, hogy ma Orosházán milyen vezetőkkel tárgyalt. Megkereste két tótkomlói roma személyt. A roma lakosok megkérdezték tőle azt, hogy miért nem segítenek rajtuk? Tudomása szerint a Tótkomlós Város Cigány Nemzetiségi Önkormányzat képviselőinek kötelességük tolmácsolni a roma lakosok szándékait. A Képviselő-testületi üléseken döntéseket hoznak. Itt javaslatokat és észrevételeket tehetnének a Nemzetiségi Önkormányzat képviselői is.

Kvasznovszkyné Szilasi-Horváth Krisztina jegyző: Elmondja, hogy a Képviselő-testület Szervezeti és Működési Szabályzata alapján mind a két helyben működő nemzetiségi önkormányzat megkapja a meghívót a Képviselő-testületi ülésekre. Ez a jelen ülés esetében is pontosan így történt. Neki nincs felhatalmazása, joga arra, hogy – a köztisztviselőket kivéve - bárkit is kötelezzen arra, hogy a Képviselő-testületi ülésen részt vegyen. Erre nem kötelezheti a Nemzetiségi Önkormányzatokat sem. Arra nem tud választ adni, hogy az adott roma nemzetiségű lakos miért nem tud a Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületéhez fordulni segítségért. A Nemzetiségi Önkormányzatok is szoktak közmeghallgatást tartani, melyen a helyi lakosok közérdekű ügyekben kérdéseket, javaslatokat tehetnek.

Dr. Libor Zsuzsanna képviselő: Elmondja, hogy több lakos jelezte, hogy a Borszigeten elkerítésre került egy terület és nem tudnak horgászni. Nem tudja, hogy az említett terület magántulajdonban áll-e.

dr. Garay Rita polgármester: Elmondja, hogy utána fog járni ennek a problémának. Megköszöni a jelzést.

A holnapi napon kerül megrendezésre a köztisztviselők és közalkalmazottak napja. Szeretettel vár minden képviselőt a rendezvényre. A holnapi napon 18,00 órától kezdődik a Nyári Kulturális Est. Szombaton a Rózsa Fürdőben megrendezésre kerül a Tótkomlói Úszó Egyesület által szervezett úszóverseny.

Elmondja, hogy az elmúlt ülésen Dr. Libor Zsuzsanna képviselő kérdést fogalmazott meg azzal kapcsolatban, hogy volna-e lehetőség a szelektív hulladékgyűjtő edényeket gyakrabban üríteni. Azt a tájékoztatást kapta, hogy gyakrabban üríteni nem tudnak, viszont lehetőség van arra, hogy a 120 literes szelektív hulladékgyűjtő edényt igény esetén 240 literesre cseréljék a lakosok. A szelektív hulladékgyűjtő edény cseréjét a szolgáltató által péntekenként tartott ügyfélfogadás keretében lehet személyesen igényelni a Komlós Településszolgáltatási Kft. Rákóczi utcai telephelyén. A szelektív hulladékgyűjtéssel kapcsolatos szolgáltatás a nagyobb szelektív hulladékgyűjtő edényzet használata mellett is díjtalan.

Simonka György országgyűlési képviselő: Elmondja, hogy a választások óta már többször járt Tótkomlóson munkaügyben. Akkor szokott jönni Tótkomlóra, amikor munka van. Megjegyzi, hogy ő maga is játszott a gyermekeivel azon a játszótéren, melyet tanácsnok úr nem vett észre a Rózsa Fürdőben. Nagyon jól érezték magukat. Szeretnek Tótkomlóra járni a fürdőbe. Köszöni a meghívásokat.

Elmondja, hogy a tavaszi választások óta még nem vett részt Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének ülésén. Megköszöni mindazoknak, akik támogatták szavazatukkal 2018. április 8-án annak érdekében, hogy ismét ő képviselhesse Tótkomlóst. Ez kimondottan nagy megtiszteltetés számára. Az Orosházi Járás minden egyes településén sikeresen vették az akadályt. A támogatást szeretné munkával meghálálni. Hálásan köszöni a szavazatokat. Szívből köszöni a lakosoknak azt, hogy hozzájuttatták ehhez a munkához. Ezt ígéri, hogy komoly aktivitással fogja meghálálni. Munkával fogja meghálálni a lakosoknak azt, hogy őt választották.

Egy gonosz, gyűlölködő kampányon vannak túl. Véleménye szerint már senki sem volt kíváncsi a kampányra a végén. Mindenki, mindenki ellen volt. Ő ebből próbált kimaradni, de sajnos a választás és a kampány rendje olyan, hogy ebből mégsem tudott kimaradni. Ő leginkább célpont volt. Ő nem célzott másokat. Az is látszott, hogy a baloldal nagyban gyengült és a szélsőjobb oldal nagyban erősödött. Már nem lehetett tudni azt, hogy ki kivel van. Mindenhol voltak árulások. Hozzáteszi, hogy az ő körében is voltak árulások. Az árulások a választásokat követően ki szoktak derülni.

Üzeni mindenkinek, hogy nagyon szépen köszöni a támogatást. Azoknak, akik nem rá szavaztak azt üzeni, hogy ők is jól jártak és ők is nyertek, mert munkával fogja meghálálni és bebizonyítani azt, hogy érdemes a képviseletükre. Gratulál minden olyan ellenfélnek, akik állták a sarat és képviselőjelöltként elindultak. Véleménye szerint a Jobbik és az MSZP jelöltjei is nagyon jól teljesítettek. Ha a Jobbik jelöltje csak pár szavazattal kevesebbet kap a térségben, akkor az országgyűlésben nincs meg a 2/3-os többség. Elmondja, hogy ha az MSZP jelöltje nem indul az országgyűlési képviselők választásán, akkor az MSZP nincs bent a parlamentben. Üzeni az országgyűlési képviselő jelölteknek, hogy vessék latba a tekintélyüket, hiszen kell, hogy legyen tekintélyük, mert nélkülik például az MSZP nem kerül be a parlamentbe. Elmondja, hogy a választás véget ért. Most már a munkának jött el az ideje. Nagyon jó volt ma látni itt a Képviselő-testületi ülésen azt, hogy konstruktív együttműködés volt mind a független, mind a FIDESZ-es képviselők között. Több esetben is egyetértés volt. Abban bízik, hogy ez az együttműködés a jövőben is meg tud valósulni. Aki konstruktív módon áll a feladatokhoz, azzal szívesen dolgozik. Aki Dél-békésért és Tótkomlósért szeretne dolgozni, azzal szívesen dolgozik együtt. Nagyon sok feladatuk van. Nem készül levezetésre. Ma már nagyon nehéz megkülönböztetni azt, hogy ki melyik oldalon áll. Aki munkára készül, azzal szívesen fog dolgozni. Építkezni szeretne, rengeteg tervük van, melyek megvalósításához szüksége van a segítségre és a pozitív hozzáállásra. A kampányát azzal kezdte, hogy elkezdett dolgozni. Ő már a 2022. évi választásokra készül, ott is szeretné megméretetni magát. Addig is szeretné bizonyítani azt, hogy számíthatnak rá. Bízik abban, hogy a jövőben is folytatni tudják a megkezdett munkát.

Elnézést kér, hogy késett az ülésről, de például most is a felmerült problémákra kaptak megoldási javaslatokat. A jövőben is részt kíván venni a Képviselő-testület ülésein és szívesen fogadja a meghívásokat. A jövőben nem kell számon kérni a jegyző asszonytól azt, hogy az országgyűlési képviselő úr miért nem jelenik meg az üléseken. Azt javasolja Takács Ferenc tanácsnoknak, hogy az illetékesektől kérdezze meg, hogy miért nem vesznek részt az ülésein.

Bármilyen kérdésben a Képviselő-testület rendelkezésére áll. Minden kérdésre szívesen válaszol.

Zsura Zoltán képviselő: Elmondja, hogy több pályázatot nyert el az Önkormányzat. Példaként említi az inkubátorház és a kerékpárút hálózat kialakításával kapcsolatos

pályázatokat. Megkérdezi, hogy a beruházások jövője mennyire biztos? Rendelkezésre áll-e a szükséges pénzügyi forrás?

Simonka György országgyűlési képviselő: Elmondja, hogy nagyon örül annak, hogy a képviselők odafigyelnek a pályázatokra. A polgármester asszony a mai napon tett fel kérdéseket a pályázatokkal kapcsolatban az államtitkár úrnak az Irányító Hatóság osztályvezetőjének, illetve a Magyar Államkincstár Békés Megyei Igazgatósága vezetőjének, körülbelül 200 ember előtt.

Elmondja, hogy a határidők nagyon eltolódtak. Ennek egyik oka, hogy a pályázatok későn kerültek kiírásra. A határidők eltolódásának másik oka, hogy a vállalkozók nem vállalják el akkora összegért a beruházás megvalósítását, mint amit a tervezéskor beállítottak. Azt javasolták, hogy minden egyes pályázó kérjen határidő hosszabbítást. Elmondja, hogy vannak „zöld” és „fehér” listás pályázók. A „zöld” listán szereplő pályázókat sürgeti az idő. A „zöld” listán szereplő pályázóknak javasolták azt, hogy kérjenek mielőbb határidő hosszabbítást. A Magyar Államkincstár azt nyilatkozta, hogy a jövő héten a Békés Megyei Önkormányzattal közösen felülvizsgálják az összes pályázatot a tekintetben, hogy azok pontosan hol tartanak és milyen segítségre lesz szükségük a beruházóknak a projektek megvalósítása érdekében. A határidők vonatkozásában azt a tájékoztatást kapták, hogy a menedzsment nyújtsa be a halasztásra vonatkozó kérelmeket.

A költségek tekintetében ennél sokkal bonyolultabb a helyzet. Ha a feltételes közbeszerzéssel kiírt pályázaton valaki nem vállalja a rendelkezésre álló pénzügyi keretek között a kivitelezést, akkor a feltételes közbeszerzésbe beépítésre került egy olyan pont, mely szerint csak és kizárólag akkor lép hatályba a kivitelezői szerződés, ha a többletforrás önerőből, vagy egy külön kiegészítő forrással kiegészülve rendelkezésre áll. A kiegészítő forrás lehet az irányító hatóság által biztosítható forrás, melynek mértéke a költségek 15 %-áig terjedhet, a 15-30 %-os eltérés már Kormány engedélyhez kötött.

Ha a rendelkezésre álló pénzügyi keretnél magasabb összegű a legkedvezőbb ajánlat szerinti ajánlati ár, akkor ebben az esetben lép fel ez a sürgősségi lehetőség. Ha már nincs idő határidő módosításra, arra az esetre a MÁK vezetője azt javasolta, hogy miután most azt jelentették be, hogy a keretek egyelőre ugyanolyan szinten állnak, mint a kiírási időszakban voltak, ezért megengedik azt, hogy csökkentsék a műszaki tartalmat ott, ahol lehet. Azt javasolták a pályázóknak, hogy elsődlegesen a műszaki tartalom csökkentésének lehetőségét vizsgálják meg. A jövő év elején derül ki a visszahulló forrás pontos összege. Békés megye 50 milliárd Ft-ot kapott, azonban nem mindenki tudta felhasználni a keretet. Vannak olyan Önkormányzatok, melyek esetében tudni lehet, hogy nem megfelelő pályázatot nyújtottak be, és bár nyertek, de a beruházást nem lehet megvalósítani. Ez a forrás is a visszahulló forrás részét képezi. Az 50 milliárd Ft-ból kb. 5 milliárd Ft marad meg. Az 5 milliárd Ft felhasználására a Békés Megyei Önkormányzat 2018. szeptemberben tehet javaslatot. A Békés Megyei Önkormányzat a felülvizsgálat eredményeképpen tehet javaslatot a visszahulló forrás felhasználására.

Elmondja, hogy ha 30 %-kal magasabb forrásra lesz szükség egy adott beruházás esetében, akkor abban a kérdésben a Kormány jogosult dönteni. Elmondja, hogy van egy 10 %-os országos keret.

Sok település nyújtotta be 14,9 %-os mértékkel póttámogatásra kérelmet. Elsősorban a rendelkezésre álló keretből próbálják megvalósítani a beruházásokat. Az Orosházi Járásban az energetikai beruházások kapcsán 200 millió Ft-os lehulló keret áll rendelkezésre. Bízunk abban, hogy a közeljövőben a beruházások megvalósulnak és hamarosan a szalagok átvágására kerülhet sor.

Laukó Zsuzsanna képviselő: Elmondja, hogy az Országos Szlovák Önkormányzat 2017. év őszén a Szlovák Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola fejlesztésére 200 millió Ft-os támogatásra pályázatot nyújtott be EFOP pályázati kiírásra sportudvar, illetve a sporthoz kapcsolódó létesítmények fejlesztésére. Tavasszal a szükséges hiánypótlást teljesítették, majd

azt a tájékoztatást kapták, hogy a választásokat követően tudnak nyilatkozni arról, hogy a pályázat pozitív elbírálásban részesül-e, avagy sem. Megkérdezi Simonka György országgyűlési képviselőtől, hogy tudna-e valamilyen tájékoztatást nyújtani e pályázat kapcsán?

Simonka György országgyűlési képviselő: Elmondja, hogy ezzel a pályázattal kapcsolatban nem tud jelen pillanatban konkrétumot mondani. Az EFOP-os pályázatok más pályázati rendszerben működnek, mint a TOP-os pályázatok. A TOP-os pályázat kapcsán azért tudott nyilatkozni, mert az Orosházi Járás vonatkozásában elhatároltak egy bizonyos támogatási összeget. Az EFOP-os pályázati keret ezzel szemben egy országos keret. Tudomása van arról, hogy nem csak az Országos Szlovák Önkormányzat küzd ilyen problémával. Már megkereste a Szerb és a Román Országos Nemzetiségi Önkormányzat is. Elmondja, hogy az Országos Szerb Önkormányzat is hasonló cipőben jár. Az Országos Szerb Önkormányzat írt egy levelet, melyet az elnök mellett ő is aláírt. A nemzetiségi szószóló is kezdeményezheti azt, hogy járjon el az ügyben. Javasolja, hogy fogalmazzanak meg egy levelet, azt juttassák el a részére. Ígéretet tesz arra, hogy a kérést továbbítani fogja az illetékes minisztérium felé. Nagyon szívesen segít az ügyben. Megjegyzi, hogy más ügy kapcsán is el kell látogatnia a minisztériumba, így egyúttal e kérést is tolmácsolni fogja.

dr. Garay Rita polgármester: Mivel az ülésen több napirend, egyéb felvetés nem hangzott el, a polgármester a nyílt ülést ezzel berekesztette.


dr. Garay Rita
polgármester




Kvasznovszkyné Szilasi-Horváth Krisztina
jegyző